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Έλεγχος και κάγκελα
σε δίοδο που οδηγεί

στην όχθη του Τριποτάμου

Στο τέλος της οδού Ολγάνου, στην μεταλλική γέφυρα της 
Βασίλισσας Βεργίνας, υπάρχει μια μικρή πόρτα στην προ-
στατευτική κατασκευή, που οδηγεί με σκάλες στην όχθη του 
Τριποτάμου. Είναι η δίοδος σε ένα παρόχθιο περιπατητικό 
μονοπάτι. Ωστόσο η πόρτα είναι μονίμως ανοιχτή, πιασμένη 
με ένα σύρμα, ενώ τα σκαλοπάτια λόγω της υγρασίας γλι-
στράνε. Καλό θα ήταν η πόρτα να κλείνει για να εμποδίζει 
μικρά παιδιά να κατεβαίνουν προς την όχθη, ενώ η τοπο-
θέτηση προστατευτικού κάγκελου στην ολισθηρή σκάλα θα 
γλιτώσει μελλοντικά ατυχήματα.

Γιατί ματαιώθηκε
η εκδήλωση με τα ιπτάμενα 

φαναράκια;

Στο χθεσινό φύλλο γράψαμε: «Φιάσκο η εκδήλωση με 
τα φαναράκια στην Ελιά!», αναφερόμενοι στην παρέμβαση 
της αστυνομίας το απόγευμα της Πέμπτης και την ματαίωση 
της εκδήλωσης. Τι ωστόσο οδήγησε στην ακύρωση πτήσης 
των φωτεινών φαναριών;

Σύμφωνα με το ρεπορτάζ του ΛΑΟΥ, η εκδήλωση ήταν 
πρωτοβουλία ιδιώτη(με πληρωμή για το κάθε φαναράκι), ο ο-
ποίος είχε καταθέσει αίτημα στο δημοτικό συμβούλιο Βέροιας, 
το οποίο στην συνεδρίαση της Δευτέρας(11/12) απέρριψε το 
αίτημα για την διενέργεια της συγκεκριμένης εκδήλωσης στην 
Ελιά. Ο βασικός λόγος που απορρίφθηκε ήταν διότι δεν συνο-
δευόταν από την απαιτούμενη άδεια της Ασφάλειας Βέροιας 
και την σύμφωνη γνώμη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Βέ-
ροιας, όπως γίνεται σε αντίστοιχες εκδηλώσεις. 

Παρά την απόρριψη του αιτήματος από το δημοτικό συμ-
βούλιο και την έλλειψη της απαιτούμενης αδείας από τις 
ανωτέρω υπηρεσίες, ο ιδιώτης βρέθηκε το απόγευμα της 
Πέμπτης στην Ελιά με τα χάρτινα φαναράκια έτοιμα να πετά-
ξουν. Η παρέμβαση της Αστυνομίας και η ματαίωση της εκδή-
λωσης ήταν φυσικό επακόλουθο, αφού δεν υπήρχε καμία α-
πολύτως νομιμοποίηση για να πραγματοποιηθεί η εκδήλωση. 
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του Σαββατοκύριακου

ΣήμεραΣάββατοεπανεκκίνησησταδρομολόγια
Αθήνα–Θεσσαλονίκημετρένο

Από σήμερα Σάββατο 16 Δεκεμβρίου, θα ξεκινήσουν τα πρώτα επιβατικά δρομολόγια με τρένα στο σύνολο της σιδη-
ροδρομικής γραμμής Αθήνα-Θεσσαλονίκη μετά από παρεμβάσεις στα σημεία που έχουν πληγεί από τις καταστροφές, 
ενώ τις προηγούμενες ημέρες έχουν ξεκινήσει ήδη να κινούνται εμπορικές αμαξοστοιχίες. Συγκεκριμένα μέσα από την 
επίσημη σελίδα της η HELLENIC TRAIN ανακοίνωσε: «Η Hellenic Train ενημερώνει το επιβατικό κοινό ότι, από το 
Σάββατο 16 Δεκεμβρίου 2023, επανέρχονται τα σιδηροδρομικά επιβατικά δρομολόγια στον άξονα Αθήνα–Θεσσα-
λονίκη-Αθήνα, κατόπιν αποκατάστασης γραμμής και εξασφάλισης κυκλοφορίας από τον Διαχειριστή Υποδομής 
Ο.Σ.Ε. Τα δρομολόγια θα εκτελούνται με μειωμένη ταχύτητα σε ορισμένα σημεία του δικτύου με συνολικό χρόνο 
διαδρομής τις 4 ώρες και 53 λεπτά».  Πριν από λίγες ημέρες ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρήστος Στα-
ϊκούρας είχε δηλώσει ότι το κόστος αποκατάστασης του δικτύου ανέρχεται σε περισσότερα από 200 εκ. ευρώ, ενώ ήδη 
τρέχουν έργα ύψους 14 εκ. ευρώ για την προσωρινή αποκατάσταση. Ωστόσο, όπως ανέφερε, η πλήρης αποκατάσταση 
του σιδηροδρομικού δικτύου με τηλεδιοίκηση και σηματοδότηση εκτιμάται στις αρχές του 2025.

Αναβλήθηκε
τοπρώτοσφύριγμα

τουχριστουγεννιάτικου
τρένουλόγωκακοκαιρίας

Με ανακοίνωση του ο Εμπορικός Σύλλογος Βέροιας 
ενημερώνει: «Το Χριστουγεννιάτικο Τουριστικό τρενάκι, 
δεν  θα κάνει σήμερα «πρεμιέρα»,  λόγω του καιρού. 
Επίσης, οι εκδηλώσεις που ήταν να πραγματοποιηθούν 
το απόγευμα της Παρασκευής(15/12) αναβάλλονται για 
την ερχόμενη Παρασκευή 22 Δεκεμβρίου στις 6:00 το 
απόγευμα».

ΜεΜιαΜατια
Επιμέλεια: Στέργιος Ζυγουλιάνος – Συλλέκτης Φωτογραφιών

Μια γραφική πόλη από πάντα η Βέροια. Το τζαμί στην περιοχή Τσερμενίου

Στις 27 Οκτωβρίου 2023 από την παρούσα στήλη 
έγραφα «Απαράδεκτη κατάσταση», αναφερόμενος στα 
σκουπίδια, την ανεξέλεγκτη βλάστηση και τις ακαθαρ-
σίες που «βασίλευαν» στο πίσω μέρος των παλιών 
Δικαστηρίων. Με χαρά είδα σε πέρασμά μου αυτή την 
εβδομάδα, ο χώρος να έχει καθαριστεί από την «ζού-

γκλα» και τα σκουπίδια. 
Ειδικά σε ένα τέτοιο «τυφλό» σημείο και λόγω της 

εγκατάλειψης του παλιού δικαστικού μεγάρου, η φροντί-
δα του περιβάλλοντος χώρου είναι επιβεβλημένη για να 
μην δημιουργηθεί μέσα στο κέντρο της πόλης μια εστία 
μόλυνσης. 

Καθαρίστηκε η «απαράδεκτη κατάσταση»
πίσω από τα παλιά Δικαστήρια



Στη συνάντηση που διενεργήθηκε με την Υπουργό Τουρισμού, κα Όλγα Κεφαλογιάννη, και τον Πρόεδρο της 
Διαρκούς Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων της Βουλής και βουλευτή Ημαθίας κ. Απόστολο Βεσυρόπουλο, 
παρουσία του Προέδρου του Χιονοδρομικού Κέντρου Σελίου κ. Γεώργιου Μιχαλιά και του Διευθυντή του χιο-
νοδρομικού κέντρου κ. Απόστολου Μελιόπουλου, συζητήθηκε η πορεία της αίτησης που υποβλήθηκε για την 
ένταξη του έργου της αναβάθμισης των εγκαταστάσεων του χιονοδρομικού κέντρου Σελίου στο Ταμείο Ανάκαμ-
ψης και Ανθεκτικότητας. 

Στη σχετική συνάντηση συζητήθηκαν οι λεπτομέρειες για την έγκριση του έργου. Στο έργο της αναβάθμισης 
των εγκαταστάσεων του χιονοδρομικού κέντρου Σελίου εντάσσεται η υποδομή τεχνητής χιόνωσης που είναι 
η μεγαλύτερη που έχει γίνει ποτέ στην Ελλάδα από πλευράς δυναμικότητας. Ειδικότερα, η προβλεπόμενη 
ανάπτυξη υποδομής τεχνητής χιόνωσης σε τρεις πίστες, θα καλύπτει μία μεγάλη έκταση του χιονοδρομικού, 
διασφαλίζοντας τη λειτουργία του για όλη τη χειμερινή περίοδο. Παράλληλα, προβλέπεται η δημιουργία λιμνο-
δεξαμενής χωρητικότητας 45 χιλιάδων κυβικών νερού που θα δημιουργηθεί στην κορυφή του βουνού η οποία 
θα τροφοδοτεί το σύστημα τεχνητής χιόνωσης. Το ύψος της επένδυσης και των έργων αναβάθμισης ανέρχεται 
σε 10 περίπου εκατομμύρια ευρώ ενώ τα έργα και οι υποδομές θα έχουν υλοποιηθεί μέχρι το τέλος του 2025. 

Σε δήλωση του ο κ. Βεσυρόπουλος ανέφερε σχετικά: «Η Ημαθία μέσα από την επερχόμενη αναβάθμιση 
του χιονοδρομικού κέντρου Σελίου ισχυροποιείται ακόμη περισσότερο 
καθώς θα μπορεί πλέον να συγκαταλέγεται στους χειμερινούς προορι-
σμούς με μεγαλύτερες αξιώσεις και προοπτικές. Ο ορεινός και χειμερι-
νός τουρισμός διαφοροποιούν το τουριστικό μας προϊόν και αξιοποιούν 
τα συγκριτικά πλεονεκτήματα προορισμών όπως η Ημαθία».
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Απ. Βεσυρόπουλος: 
Η Ημαθία ισχυροποιείται 

ακόμη περισσότερο 
ως τουριστικός προορισμός

 με την αναβάθμιση του 
χιονοδρομικού κέντρου στο Σέλι

Τάσος Μπαρτζώκας 
στη συζήτηση του Κρατικού 

Προϋπολογισμού: 
Στηρίζουμε οικονομικά

 την δωρεάν δημόσια Υγεία, 
την Παιδεία και τα εισοδήματα

 
 Στη συζήτηση για την κύρωση του Κρατικού Προϋ-

πολογισμού που διεξάγεται αυτές τις ημέρες στη Βουλή, 
τοποθετήθηκε χτες ο Τάσος Μπαρτζώκας και υπερθεμά-
τισε την κυβερνητική οικονομική πολιτική, ενώ αναφέρ-
θηκε στις μεγάλες επιτυχίες της ελληνικής οικονομίας, 
όπως την ανάκτηση της επενδυτικής βαθμίδας, την επί-
τευξη ρεκόρ ξένων επενδύσεων και τη δραστική μείωση 
της ανεργίας.

 Ο Βουλευτής στάθηκε ιδιαίτερα σε τρεις άξονες: την 
υγεία, την παιδεία και την ενίσχυση του εισοδήματος 
των πολιτών. Δηλαδή στους τομείς, όπου η Κυβέρνηση 
έχει δώσει προτεραιότητα, ενισχύοντας γενναία την 
κρατική επιχορήγηση προς τα Νοσοκομεία, αυξάνοντας 
σημαντικά τους πόρους στην παιδεία και λαμβάνοντας 
μέτρα, όπως την αύξηση των μισθών των δημοσίων 
υπαλλήλων, τις αυξήσεις στις συντάξεις και την αύξηση 

του αφορολόγητου σε οικογένειες με παιδιά.
 Όπως τόνισε ο Τάσος Μπαρτζώκας «η Κυβέρνηση επιλέγει πολιτικές που περιορίζουν τις κοινωνικές 

ανισότητες και έχουν καταστήσει τη χώρα μας ένα σύγχρονο οικονομικό φαινόμενο, με τεράστια επενδυ-
τική δυναμική και κοινωνική Δικαιοσύνη για όλους!».

 Μάλιστα, έκλεισε την ομιλία του με την δέσμευση, ότι σύσσωμη η Νέα Δημοκρατία και ο ίδιος προ-
σωπικά, θα φανούν άξιοι της εμπιστοσύνης του ελληνικού λαού, και θα συνεχίσουν να εργάζονται σκλη-
ρά για την Ελλάδα που όλοι οραματιζόμαστε να παραδώσουμε στις επόμενες γενιές, στα παιδιά μας!

«Επιστρατεύεται» κλιματιζόμενη 
αίθουσα στο Φιλίππειο γυμναστήριο  

λόγω χαμηλών θερμοκρασιών
                                            
Το ΚΑΠΑ Δ. Βέροιας  διαθέτει κλιματιζόμενο χώρο,  στο ΦΙΛΙΠΠΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΔΗΜΟΥ 

ΒΕΡΟΙΑΣ -  Δ/νση:  16ης Οκτωβρίου 5,  για χρήση των πολιτών και ιδιαίτερα των ευπαθών ομά-
δων του Δήμου,  το Σάββατο  16  Δεκεμβρίου  2023  και την Κυριακή  17 Δεκεμβρίου 2023, από 
ώρα  8:00  έως   20:00, λόγω των  Επικίνδυνων Καιρικών Φαινομένων που θα παρατηρηθούν τις 
επόμενες ημέρες, σύμφωνα με την  Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία.

Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΕΛΛΑΣ

Το βράδυ της Δευτέρας 18 Δεκεμβρίου στο Χώρο Τεχνών
Ορκίζονται, ο Δήμαρχος και τα μέλη 
της νέας Δημοτικής Αρχής Βέροιας

Τη Δευτέρα 18 Δεκεμβρίου 2023  στις 
8.00 μ.μ. στο Χώρο Τεχνών του Δήμου 
Βέροιας (Π. Μελά & Μπιζανίου) θα πραγ-
ματοποιηθεί σε δημόσια συνεδρίαση η 
τελετή ορκωμοσίας του Δημάρχου, των 
μελών του Δημοτικού Συμβουλίου Βέ-
ροιας και των Προέδρων και Συμβούλων 
των Δημοτικών Κοινοτήτων Δήμου Βέροι-
ας ως ακολούθως: 

19.50 : Πέρας προσέλευσης στο Χώ-
ρο Τεχνών 

20.00 : Έναρξη τελετής ορκωμοσί-
ας από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Βεροίας Ναούσης & Καμπανίας, κ.κ. Πα-
ντελεήμονα : του Δημάρχου Βέροιας, των  
Mελών Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, 
των Προέδρων και Συμβούλων Δημοτι-
κών Κοινοτήτων Δήμου Βέροιας 

-Χαιρετισμός Δημάρχου Κωνσταντί-
νου Βοργιαζίδη 

-Υπογραφή πρακτικών ορκωμοσίας 
Πέρας τελετής – Παραδοσιακό κέρα-

σμα 
-Στην τελετή ορκωμοσίας, καλούνται από τον Δήμαρχο, οι κάτοικοι  του ενιαίου Δήμου Βέροιας.



Με την εντυπωσιακή συμμετοχή 36 διαγωνιζόμενων α-
πό την Ευρώπη και την Ασία, με ρεσιτάλ δύο φαινομέ-
νων του κιθαριστικού στερεώματος, του Πολωνού Lukasz 
Kuropaczewski και του Γάλλου Judicael Perroy, και με την 
καθιερωμένη παρουσία του παγκόσμιας εμβέλειας κιθαρι-
στικού ντουέτου Duo Melis (Αλέξης Μουζουράκης – Susana 
Prieto) θα πραγματοποιηθεί το 16ο Διεθνές Φεστιβάλ Κιθά-
ρας Βέροιας στην Αντωνιάδειο Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών, 
στο Χώρο Τεχνών και στο Δημοτικό Ωδείο ΚΕΠΑ 15 με 17 
Δεκεμβρίου 2023. Εκτός από τους διαγωνισμούς κιθάρας 
με κριτικές επιτροπές που απαρτίζονται από μουσικούς ε-
γνωσμένου κύρους και οδηγούν σε σημαντικά βραβεία, το 
Φεστιβάλ πραγματοποιεί επιμορφωτικά master classes που 
απευθύνονται σε ντουέτα και σολίστ κιθάρας, καθώς και εκθέσεις των 
κατασκευαστών κιθάρας Αναστάσιου Κουκουρίγκου και Αντώνη Χατζη-
νικολάου. Τη διοργάνωση θα ανοίξει, με την καθιερωμένη παρουσία του 
στο Φεστιβάλ, το μουσικό σύνολο ArtGuitaristas του Δημοτικού Ωδείου 
ΚΕΠΑ υπό τη διεύθυνση του Πέτρου Ρίστα.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
Σάββατο 16.12  21:00
-Ρεσιτάλ κιθάρας Judicael Perroy (FRA)
 Κυριακή 17.12 
20:30 -Ρεσιτάλ κιθάρας Lukasz Kuropaczewski (POL)
Θα ακολουθήσει η 
Τελετή Απονομής Βραβείων και το Ρεσιτάλ των Νικητών των Διαγω-

νισμών.

4 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016 του Σαββατοκύριακου16-17 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023

Το Λύκειο των Ελληνίδων Βέροιας 
στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Μελίκης

Την Πέμπτη 7 Δεκεμβρίου, μέλη του Δ.Σ. του Λυκείου των Ελληνίδων Βέροιας 
επισκέφτηκαν το 2ο Δημοτικό σχολείο Μελίκης στα πλαίσια του προγράμματος « Το 
Λύκειο των Ελληνίδων Βέροιας ντύνει τα νιάτα του τόπου μας». Οι κυρίες του Λυκείου 
μίλησαν στα παιδιά της 4ης, 5ης και 6ης τάξης για τις παραδοσιακές φορεσιές που 
φόρεσαν καθώς και για την παράδοσή μας.

Με πολύ προσοχή και ιδιαίτερο ενδιαφέρον συμμετείχαν και παρακολούθησαν την 
παρουσίαση των παραδοσιακών φορεσιών όλα τα παιδιά και οι εκπαιδευτικοί του 2ου 
ΔΣ Μελίκης.

Μάλιστα τα παιδιά ενθουσιάστηκαν που είδαν την φορεσιά για το Ρουμλούκι που 
στον τόπο τους, μας είπαν ότι την φοράνε και στις Λαζαρίνες κάθε χρόνο.

Ευχαριστούμε θερμά τον  Διευθυντή κ. Άγγελο Παπαγγέλου για την πρόσκληση.
Το Δ.Σ.

Πρόσκληση
Το Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Νάουσας σας προσκαλεί στο Χριστουγεννιάτικο bazaar που θα 

διοργανώσει την Τρίτη 19 Δεκεμβρίου 2023 στον πολυχώρο «Βέτλανς» από τις 7.00 
μ.μ. έως τις 9.00 μ.μ.

Όλες οι χριστουγεννιάτικες δημιουργίες έγιναν στα πλαίσια του προγράμματος 
Erasmus+ KA2 “Window to the world”. Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα.

Η Διευθύντρια

ΒΕΡΟΙΑ ΙΙ ΓΙΟΡΤΕΣ ΠΟΛΗΣ 2023 ΙΙ 
16ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΙΘΑΡΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Ο ΚΑΡΥΟΘΡΑΥΣΤΗΣ ΚΑΙ Η ΜΑΓΙΚΗ ΦΛΟΓΕΡΑ (ΜΕΤΑΓΛ στα Ελ-
ληνικά) THE NUTCRACKER AND THE MAGIC FLUTE 

Προβολές στην αίθουσα 1:  
Σάββατο 16/12 στις 17.30 Κυριακή 17/12 στις 17.00
Προβολές στην αίθουσα 2:  Παρασκευή 15/12 στις 17.15
Σκηνοθεσία: Viktor Glukhushin Σενάριο:Vasiliy Rovenskiy

ΓΟΥΟΝΚΑ (ΜΕΤΑΓΛ στα Ελληνικά ) 
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 16/12 - Κυριακή 17/12 στις 17.00
Σκηνοθεσία: Paul King
Σενάριο: Simon Farnaby, Paul King & Roald Dahl
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Μαριάνθη Σοντάκη, 

Πέτρος Δαμουλής, Αποστόλης Ψυχράμης, Κωνσταντίνος Λάγκος, 
Φώτης Πετρίδης, Ορέστης Χαλκιάς, Βάσια Ζαχαροπούλου, Πέγκυ 
Μανωλά, Πηνελόπη Σκαλκώτου, Βασίλης Παπαστάθης, Χρήστος 
Θάνος, Θάνος Λέκκας, Ντίνος Σούτης

ΓΟΥΟΝΚΑ (Υποτιτλισμένο) 
Προβολές στην αίθουσα 2:  Πέμπτη 14/12 – Παρασκευή 15/12 

στις 21.15 Σάββατο 16/12 – Κυριακή 17/12 στις 21.15 
Δευτέρα 18/12 – Τρίτη 19/12 – Τετάρτη 20/12 στις 21.00 
ΚΟΥΡΑΜΠΙΕΔΕΣ ΑΠΟ ΧΙΟΝΙ
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Παρασκευή  15/12 στις 21.00
Προβολές στην αίθουσα 2:  Πέμπτη  14/12 – Παρασκευή 15/12 – 

Σάββατο 16/12 – Κυριακή 17/12 - στις 19.15
Δευτέρα 18/12 – Τρίτη 19/12 – Τετάρτη 20/12 στις 19.00
Σκηνοθεσία: Γιάννης Τσιμιτσέλης
Σενάριο: Μιχάλης Ρέππας, Θανάσης Παπαθανασίου, Αγνή & 

Χάρης Χιώτης Ηθοποιοί: Μελέτης Ηλίας, Κατερίνα Γερονικολού, 
Αλέξανδρος Αντωνόπουλος, Μιχάλης Ρέππας, Νικολέττα Βλαβια-
νού, Μαίρη Σταυρακέλλη, Πάνος Σταθακόπουλος, Σπύρος Ντούγιας, 
Αριάδνη Βελλή, Στέλλα Μουρίκη, Στρατής Ζαχαρής, Κατερίνα Τσά-
βαλου

ΦΟΝΙΣΣΑ 
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Πέμπτη 14/12 – Κυριακή 17/12 στις 19.00 και 21.20 
Παρασκευή 15/12 στις 19.00 
Σάββατο 16/12 στις 19.10
Δευτέρα 18/12 – Τρίτη 19/12 – Τετάρτη 20/12 στις 20.30
Σκηνοθεσία: Εύα Νάθενα
Σενάριο: Κατερίνα Μπέη
Ηθοποιοί: Όλγα Δαμάνη, Στάθης Σταμουλακάτος, Καρυοφυλλιά 

Καραμπέτη, Μαρία Πρωτόπαππα, Έλενα Τοπαλίδου, Πηνελόπη 
Τσιλίκα, Γεωργιάννα Νταλάρα, Χρήστος Στέργιογλου, Δημήτρης Ή-
μελλος, Χριστίνα Μαξούρη, Αγορίτσα Οικονόμου, Μιχάλης Οικονό-
μου, Βερόνικα Δαβάκη, Νίκη Παπανδρέου, Μάνια Παπαδημητρίου, 
Μαρία Σκουλά, Γιάννης Τσορτέκης, Γαλήνη Χατζηπασχάλη

Stand Up Comedy – Comedy for the masses: 
Σάββατο 16/12 στις 21.30

Προπώληση εισιτηρίων στο viva.gr, περισσότερες πληροφορίες 
στο www.cinestar.gr και 2331022373. Επίσης μπορείτε να πληρο-
φορηθείτε για όλο το πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον 
παρακάτω σύνδεσμο: www.cinestar.gr  

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Πρόγραμμα Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ  14/12 – 20/12/23

Την Δευτέρα 18 Δεκεμβρίου
Ο ερχομός του

 Άι Βασίλη στην 
Αλεξάνδρεια!

Ο ερχομός του Άι Βασίλη τη Δευτέρα 
18 Δεκεμβρίου 2023 στις 7:00μμ στο Σι-
δηροδρομικό Σταθμό Αλεξάνδρειας, είναι 
πλέον γεγονός. Ξεκίνησε το μεγάλο του 
ταξίδι με μοναδικό του στόχο να τον δού-
νε τα παιδιά από κοντά, να τους ευχηθεί 
και να μοιράσει τα δώρα του.

Θα χαρεί πολύ να είμαστε όλοι εκεί να 
τον υποδεχθούμε και να τον οδηγήσουμε 
με τη συνοδεία της Φιλαρμονικής του 
Δήμου στο σπιτάκι του, στο Πνευματικό 
Πολιτιστικό Κέντρο Αλεξάνδρειας.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΕΛΕΝΗ ΛΑΦΑΖΑΝΗ

Τρείς χριστουγεννιάτικες γιορτές 
για παιδιά διοργανώνει

 η Μητρόπολη μας!
Το Σαββατοκύριακο 16 και 17 Δεκεμβρίου το Γραφείο Ποιμαντικής Διακο-

νίας της Αποστολικής Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας 
θα πραγματοποιήσει τρείς χριστουγεννιάτικες γιορτές για τα παιδιά των κατη-
χητικών τμημάτων όλων των ενοριών της Μητροπόλεως μας.

 Σε κάθε γιορτή τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν 
το δρώμενο: «Η ιστορία του Χριστουγεννιάτικου Δέντρου» και στη συνέχεια 
ιερείς, κατηχητές και παιδιά θα περάσουν κατά σειρά να ψάλλουν τα κάλαντα 
στον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη μας κ. Παντελεήμονα και να λάβουν Χρι-
στουγεννιάτικα δώρα.

 Οι εορτές θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα:
 Σάββατο 16 Δεκεμβρίου
11:30 π.μ. Ξενοδοχείο «ΑΙΓΕΣ» Βέροια
 Σάββατο 16 Δεκεμβρίου
5:00 μ.μ. Μητρoπoλιτικό Κέντρο Πολιτισμού «Παντάνασσα» Νάουσα
 Κυριακή 17 Δεκεμβρίου
5:30 μ.μ. Πνευματικό – Πολιτιστικό Κέντρο Δήμου Αλεξάνδρειας
 Περιμένουμε όλα τα παιδιά μαζί με τους γονείς τους!!!

 ΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ



Για έναν Προϋπολογισμού του 2024 που καλεί-
ται να επιτύχει τους στόχους της δημοσιονομικής 
σταθερότητας και της παράλληλης αναπτυξιακής 
προοπτικής της Ελλάδας  μέσα σε ένα ασταθές δι-
εθνές περιβάλλον, με δύο πολέμους στην ευρύτερη 
γεωγραφική γειτονιά μας και με μία συνεχιζόμενη 
ενεργειακή κρίση που προκαλεί ένα μπαράζ πλη-
θωριστικών πιέσεων, έκανε λόγο ο Βουλευτής ΝΔ 
Ημαθίας κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης από το βήμα της 
Βουλής.

Στην ομιλία του επί της σχετικής συζήτησης που 
διεξάγεται αυτές της ημέρες στην Ολομέλεια, ο κ. 
Τσαβδαρίδης σημείωσε ότι ο Προϋπολογισμός του 
2024, ο πρώτος μετά από δεκατρία χρόνια που κα-
ταρτίζεται με το αξιόχρεο της χώρας να έχει ανακτή-
σει την επενδυτική του βαθμίδα, συμπεριλαμβάνει 
στοχευμένες μεταρρυθμίσεις που θα ενισχύσουν 
τη βιώσιμη ανάπτυξη, θα μεγεθύνουν τις ευκαιρίες 
απασχόλησης και θα μεγιστοποιούν την κοινωνική 
συνοχή με πολλαπλασιαστικά οφέλη για τη χώρα 
μας.

«Πλέον η Ελλάδα γίνεται ολοένα και πιο αντα-
γωνιστική, αποτελώντας πόλο έλξης για περισσό-
τερες επενδύσεις, για νέες καλά αμειβόμενες θέσεις 

εργασίας και για υψηλότερους μισθούς για όλους» 
τόνισε χαρακτηριστικά ο Βουλευτής Ημαθίας, επι-
σημαίνοντας ότι:

Η οικονομική ανάπτυξη στην Ελλάδα, σύμφωνα 
με τις προβλέψεις της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, 
αναμένεται στο 2,4% φέτος και στο 2,9% το 2024, 
τριπλάσια δηλαδή φέτος και υπερδιπλάσια του χρό-
νου σε σχέση με το σύνολο της Ευρωζώνης.

Το ΑΕΠ της χώρας υπερβαίνει σημαντικά το ε-
πίπεδο του 2010 με την κρίση χρέους 
και πλέον αναμένεται να αυξηθεί κατά 
11 δις ευρώ το 2024 σε σχέση με το 
2023.

Οι επενδύσεις αυξήθηκαν κατά 7% 
και αναμένεται να αυξηθούν ακόμη 
περισσότερο κατά 15% το 2024.

Το πρωτογενές αποτέλεσμα Γενι-
κής Κυβέρνησης εκτιμάται ότι θα δι-
αμορφωθεί σε πλεόνασμα 1,1% του 
ΑΕΠ το 2023 και 2,1% του ΑΕΠ το 
2024.

Το δημόσιο χρέος ως 
ποσοστό του ΑΕΠ θα 
μειωθεί περαιτέρω πά-
νω από 20 ποσοστιαίες 
μονάδες τη διετία 2023 – 
2024, σημειώνοντας την 
ταχύτερη μείωση χρέους 
στην Ευρωζώνη και στην 
Ευρωπαϊκή Ένωση.

Ο πληθωρισμός ανα-
μένεται να αποκλιμακω-
θεί στο 2,6 το 2024.

Η ανεργία θα μειωθεί 
σε χαμηλά δεκαπενταε-
τίας, υποχωρώντας πια 
στο 11,2%, ενώ αναμέ-
νεται να μειωθεί ακόμη 
περισσότερο, σε 10,6% 
το 2024.

Αναφερόμενος στους 
τρόπους με τους οποίους 
η αναπτυξιακή πορεία 
της Ελληνικής Οικονομί-
ας θα βοηθήσουν στην 
καθημερινή πράξη τους 
πολίτες, ο κ. Τσαβδαρι-
δης παρέθεσε τις προ-
τεραιότητες που θέτει η 
Κυβέρνηση στον Προ-
ϋπολογισμό προς αυτή 
την κατεύθυνση.

Τις αυξήσεις των μι-
σθών των δημοσίων υ-
παλλήλων, την άρση του 
παγώματος των τριετιών 
για τους μισθωτούς,  την 
αύξηση κατώτατου μι-

σθού κατά 70 ευρώ, την αύξηση του αφορολογήτου 
κατά 1000 ευρώ για οικογένειες με εξαρτώμενα 
τέκνα, την αύξηση του ελάχιστου εγγυημένου εισο-
δήματος περίπου 225.000 ευάλωτων νοικοκυριών 
κατά 8%, την αύξηση των επιδομάτων αναπηρίας 
του ΟΠΕΚΑ και του ΕΦΚΑ κατά 8%, την εκ νέου 
αύξηση των συντάξεων.

Επιπροσθέτως, την κατάργηση της εισφοράς 
αλληλεγγύης ΚΑΙ στους δημοσίους υπαλλήλους 
ΚΑΙ στους συνταξιούχους, τη χορήγηση μόνιμου 
ετήσιου βοηθήματος προς τους νέους (youth pass), 
την κατάργηση της συμμετοχής στο κόστος των 
φαρμάκων για τους πρώην δικαιούχους του ΕΚΑΣ, 
την επέκταση του επιδόματος μητρότητας στους 
ελεύθερους επαγγελματίες και τους αγρότες στους 
9 μήνες, σε συνέχεια και της ήδη θεσμοθετημένης 
αύξησης σε 9 μήνες για τους μισθωτούς του ιδιωτι-
κού τομέα αλλά και την ενεργοποίηση επενδυτικών 
πόρων άνω των 12 δισεκατομμυρίων ευρώ μέσω 
του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων και του 
Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας.

Παράλληλα όμως, τόνισε ο Βουλευτής Ημαθίας, 
η Κυβέρνηση της ΝΔ δίνει μεγάλη βαρύτητα και στα 
οικονομικά οφέλη που θα προκύψουν από τον πε-
ριορισμό της φοροδιαφυγής. Κάτι που θα τονώσει 
ακόμη περισσότερο η δυνατότητα της οικονομίας 
μας να βελτιώνει την ποιότητα ζωής των πολιτών 
και να απλώνει ισχυρότερο δίχτυ προστασίας σε 
ευάλωτα άτομα και αλλά και σε όσες περιοχές 
πλήττονται από φυσικές καταστροφές.

Υπενθύμισε δε, ολοκληρώνοντας την ομιλία του 
ότι όλες αυτές οι θετικές παρεμβάσεις, επιτυγχάνο-
νται με πολιτικές της ΝΔ, που αυξάνουν τα έσοδα 
ενώ την ίδια στιγμή μειώνουν φόρους και ασφαλι-
στικές εισφορές. 

Λάζαρος Τσαβδαρίδης: Δημοσιονομική σταθερότητα 
και μεγαλύτερα εισοδήματα για τους Έλληνες, 
οι δύο πυλώνες του Προϋπολογισμού 2024
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ΔΕΥΤΕ ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΩΜΕΝ 
ΚΑΙ ΠΡΟΣΠΕΣΩΜΕΝ…

Υπενθύμιση συναισθημάτων.
Ενηλικίωση ερήμην μου.
Ανθρωπολογικές παρατηρήσεις
ένα μίνι λογοτεχνικό συμβάν,
μια αιρετική συναισθηματική αγωγή 
με συνεπιβάτες ένα γεωργό και έναν 
χιονάνθρωπο.

Η Ιστορία στο σταθμό πρώτων βοηθειών.
Τι ακόμη δεν έχει συζητηθεί;
Σε ποιο δωμάτιο αναμνήσεων 
είχαμε αποθηκεύσει τις τρυφερές στιγμές;

Η σκιά ενός έρωτα περιμένει στην παραλία.
Μια δενδροστοιχία πειράζει τα σύννεφα.
Μονόπρακτα υπερρεαλιστικά σενάρια 
στη κουζίνα.
Συνταξιούχος πυροσβέστης βάζει φωτιά 
στη μνήμη του.

Ποιος γνωρίζει την καταγωγή του χαμένου 
χρόνου;
Η σιωπή κυβερνά τις πολιτείες.

Μια αποικία ανεκπλήρωτης αγάπης ,
μια γεροντοκόρη ΔΟΞΑ,
ένας χειριστής φρένων διηγείται στους 
άδειους δρόμους
την ιστορία της Ύπαρξης.
Ένα ετοιμόρροπο ΕΓΩ κι`
ένα απαρηγόρητο ΕΙΜΑΙ μπαίνει 
στο Super Market…

Έξω φυσάει αλλά και μέσα φυσά 
ΟΥΔΕΤΕΡΟΤΗΤΑ.
Εδώ φαινόμαστε πολλοί και κρύβεται το ΑΔΕΙΟ.
Όλα στα πόδια σου.
Σειρές τηλεοράσεων έχουν μέσα τους όλο 
τον Κόσμο.
Υλιστική Γεωγραφία κυβερνά…
τυριά Μετσόβου, σουτζούκια Κομοτηνής, 
θρούμπες Θάσου,
τραχανάς Τρικάλων μπιζέλια Αγρινίου, 
μακαρόνια Φλωρεντίας 
και έξω η Ελλάδα του Μποστ  απορημένη...

Η αλυσίδα των Market πιστοποιεί πως είναι 
Ιδανικοί χώροι εξαφάνισης των ΣΧΕΣΕΩΝ.
και πως ο Αγιο Βασίλης 
δεν έρχεται πια από την καμινάδα αλλά
κατευθείαν στα Super.

ΤΙ επίτευγμα;
Η ΠΟΛΗ ένα μεγαλειώδες Super Market!
Μια μεγάλη αγορά αν και η Α Γ Ο Ρ Α 
προέρχεται απ` το αγορεύω κι` όχι 
απ` το ψωνίζω. 

‘Όμως,
Τι ωραία τραινάκια φέρνει ο Αγιος;
Θα τρελαθούν τα παιδιά!

Όχι, όχι λέει ο Άγιος.
Τα πήρα για τους Μεγάλους που ξέχασαν 
να παίζουν!     

Γιάννης Ναζλίδης
16 Δεκεμβρίου 2023

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Δυνάμει της υπ’ αριθμ. 30/2023 διάταξης της Προέδρου του Ει-
ρηνοδικείου Βέροιας (Διαδικασία Εκουσίας Δικαιοδοσίας), εγκρίθη-
κε η τροποποίηση στο καταστατικό του Αγροτικού Συλλόγου με την 
επωνυμία «Βοοτροφικός Σύλλογος Βέροιας» που εδρεύει στο Δήμο 
Βέροιας και εκπροσωπείται νομίμως, ειδικότερα δε τροποποιήθηκε 
το άρθρο δύο (2) του καταστατικού.

Βέροια, 15/12/2023
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΒΙΚ. ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ Δ.Σ. ΒΕΡΟΙΑΣ. (Α.Μ. 633)

Δωρεά από το Συνεταιρισμό 
Φαρμακοποιών Ημαθίας – Πέλλας 

προς το Κοινωνικό Φαρμακείο
 του Δήμου Αλεξάνδρειας

Ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος του Τμήματος Κοινωνικής 
Πολιτικής και Προστασίας της Υγείας της Διεύθυνσης Κοι-
νωνικής Προστασίας, Παιδείας & Πολιτισμού και τα στελέχη 
του Κοινωνικού Φαρμακείου του Δήμου Αλεξάνδρειας, 
ευχαριστούν θερμά το ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ 
ΗΜΑΘΙΑΣ – ΠΕΛΛΑΣ για την δωρεά αναλώσιμων ειδών 
στο Κοινωνικό Φαρμακείο.

Ο Συνεταιρισμός Φαρμακοποιών Ημαθίας – Πέλλας, 
ανταποκρίθηκε αμέσως στο αίτημα για βοήθεια, ώστε να 
καλυφθούν οι ανάγκες των ωφελούμενων του Κοινωνικού 
Φαρμακείου.

Η φαρμακαποθήκη Σ.Φ.Η.Π. λειτουργεί από το 1982, 
στεγάζεται σε ιδιόκτητες εγκαταστάσεις στη Βέροια και ε-
ξυπηρετεί 250 φαρμακεία των νομών Ημαθίας και Πέλλας.

Απαριθμεί 110 μέλη – μετόχους φαρμακοποιούς και α-
πασχολεί 41 άτομα για προσωπικό.

Ευχαριστούμε το Συνεταιρισμό Φαρμακοποιών Ημαθίας 
– Πέλλας για τη συνεχή στήριξη του Κοινωνικού Φαρμακεί-
ου του Δήμου μας

Ευχόμαστε τα μέλη του να έχουν Υγεία και Ευημερία.
Καλές Γιορτές!!

Ο Αντιδήμαρχος
ΔΡΙΣΤΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Π.Ε.  ΗΜΑΘΙΑΣ                                    
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                                      
Δ/ΝΣΗ  ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ  ΔΟΜΗΣΗΣ-
ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ-ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ                                                                                                                    
ΤΜΗΜΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
Ταχ. Δ/νση : Βικέλα 4, 59132 Βέροια
Πληροφορίες: Γκοτσίδης Νικόλαος
Τηλ. : 2331350621 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Δυνατότητα έκπτωσης στα  τέλη σύνδεσης ΔΕΔΑ

Από το Δήμο Βέροιας ανακοινώνεται ότι , κατόπιν επι-
κοινωνίας με τη Δημόσια Επιχείρηση Δικτύων Διανομής Αε-
ρίου ( ΔΕΔΑ ) , ενημερωθήκαμε  πως , υφίσταται προσφορά 
έκπτωσης 100% , στα τέλη σύνδεσης , σε όσους πελάτες 
προβούν σε σύνδεση με το δίκτυο φυσικού αερίου  ως τις 
31/12/2023 .    

Ο  ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ – ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 

ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ – ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΣΑΧΟΥΡΙΔΗΣ 



Την Δευτέρα στο 
Μουσείο των Αιγών 

ημερίδα με τίτλο «Από 
το Ανάκτορο των Αιγών 

στον Παρθενώνα»

Ηµερίδα με τίτλο «Από το Ανάκτορο των Αιγών στον 
Παρθενώνα» θα πραγµατοποιηθεί την Δευτέρα 18 Δεκεµ-
βρίου 2023, 10:00-17:00, στο Αµφιθέατρο του Πολυκεντρι-
κού Μουσείου Αιγών. 

Θέµα της ηµερίδας είναι η συνεισφορά των µνηµείων 
και των µουσείων στο κοινωνικό γίγνεσθαι: η αειφορία του 
πολιτισµού σε όλα τα επίπεδα από την ώρα της προσπά-
θειας για την διάσωση των µνηµείων και την δηµιουργία 
των µουσείων µέχρι την απόδοσή τους σε αυτούς που αγα-
πούν την µνήµη και τον πολιτισµό.

 Την ηµερίδα τιµά µε την παρουσία της η Υπουργός Πο-
λιτισµού Δρ Λίνα Μενδώνη.

. Η Ηµερίδα θα µεταδοθεί µέσω zoom από τον παρα-
κάτω σύνδεσµο: https://us06web.zoom.us/j/8156740043
6?pwd=eENIR3VIRWx1ODg4RHRQKzE5WTU1dz09 Σε 
περίπτωση που σας ζητηθεί: ΜΕΕTING ID: 81567400436 
MEETING PASSCODE: 9112022 Οργάνωση: Εφορεία Αρ-
χαιοτήτων Ηµαθίας Με την υποστήριξη του Συλλόγου «Οι 
Φίλοι του Πολυκεντρικού Μουσείου Αιγών και του Δικτύου 
Αυτού» 1 Στοιχεία Επικοινωνίας - Σελίδες Πληροφόρησης 
για τις δράσεις µας Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηµαθίας Ρήγα 
Φεραίου 16 -18, Τ.Κ. 59132 Βέροια, τηλ.23310 29737, fax 
23310 71725, e-mail: efahma@culture.gr

Εκστρατεία Αγάπης και Αλληλεγγύης!
 Η Πρωτοβουλία για το Παιδί στρώνει το τραπέζι της για 56 παιδιά που φροντίζει καθημερινά στις 3 ξεχωριστές Δομές που τα 

φιλοξενεί: στο Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας, στο Σπίτι της Βεργίνας, στη Στέγη Ημιαυτόνομης Διαβίωσης Νέων. Στο πλαίσιο αυ-
τό, ξεκινάμε μια εκστρατεία συγκέντρωσης τροφίμων και αναλώσιμων ειδών, καθημερινών αναγκών, με σκοπό την αναπλήρωση 
των αποθεμάτων μας. Σας καλούμε να στηρίξετε αυτήν την προσπάθεια με τη δωρεά σας. Οι συλλογές θα πραγματοποιούνται 
καθημερινά από τις 9 π.μ. έως τις 5 μ.μ. στα γραφεία της Διοίκησης, Ανοίξεως 19, από την Δευτέρα 18 Δεκεμβρίου μέχρι και την 
Παρασκευή 29 Δεκεμβρίου (Πληροφορίες στο τηλέφωνο 23310-29571). Ας κάνουμε την ανθρωπιά και την αγάπη μας πράξη! 
Ακολουθούν ενδεικτικές λίστες των προϊόντων προς συγκέντρωση: ΤΡΟΦΙΜΑ Ελαιόλαδο, Λαχανικά Ανάμεικτα Κατεψυγμένα, Κρέας (Χοιρινό Σπάλα - Μπριζόλες, 
Μοσχάρι, Κοτόπουλο), Φακές, Δημητριακά, Γάλα Εβαπορέ, Τυρί Φέτα, Βούτυρο, Ρύζι (μπονέτ, καρολίνα, νυχάκι, γλασσέ), Κύβοι Knorr (λαχανικών, βοδινού, κότας), 
Ζάχαρη, Κακάο, Αλεύρι για όλες τις χρήσεις, Χυμός Τομάτας (συσκευασία χάρτινη), Ψιλοκομμένη Τομάτα (κονσέρβα), Μουστάρδα – Κέτσαπ, Αλάτι, Ζαχαρούχο Γάλα, 
Κουβερτούρα. ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ - ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΑ Μαλακτικό πλυντηρίου ρούχων, Υγρό απορρυπαντικό πιάτων στο χέρι, Υγρό απορρυπαντικό πλυντηρίου ρού-
χων, Υγρό απορρυπαντικό για τα άλατα, Υγρό απορρυπαντικό για την λεκάνη (παπάκι W.C.). ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ Χαρτιά Υγείας, Αλουμινόχαρτο, Διαφανής 
Μεμβράνη, Αντικολλητικό χαρτί ψησίματος, Σακούλες τροφίμων polybag, Σακούλες απορριμμάτων (50x50cm), Σακούλες απορριμμάτων (90x1.10cm), Σφουγγαρί-
στρες, Κοντάρι για σφουγγαρίστρες.

 #ΟιΠράξειςΜιλούνΠιοΔυνατά

6 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016 του Σαββατοκύριακου16-17 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
της αριθ. 854525(6918)/14-12-2023  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ  (ΣΟΧ 1/2023)
Η Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας, που εδρεύει στη Βέροια, οδός Μητροπόλεως 44,  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ότι πρόκειται να προβεί στην πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά τεσσάρων (4) ατόμων, για την κάλυψη εποχικών 
ή παροδικών αναγκών, σε Διευθύνσεις της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας της Πε-
ριφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας ως  κάτωθι:

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό έντυπο ΑΣΕΠ 
ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση 
δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσω-
πο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή είτε τα-
χυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: 
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας/Υποδιεύθυνση Οικονομικού-Ανθρωπίνων Πόρων/Τμήμα 
Ανθρωπίνων Πόρων και Υποστήριξης/Μητροπόλεως 44/Τ.Κ. 59132, υπόψιν κας Πεντεφού-
ντα Χρυσάνθης ή κας Σούμπουρου Μαρίας (τηλ. επικοινωνίας: 23313 50112, 50116). 

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο των αιτή-
σεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την 
αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Η αίτηση συμμετοχής επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και η ευθύνη της ορθής συ-
μπλήρωσης της είναι αποκλειστικά του υποψηφίου. 

Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει μία μόνο αίτηση και για θέσεις μίας μόνο 
κατηγορίας προσωπικού (ΠΕ ή ΤΕ). Η σώρευση θέσεων διαφορετικών κατηγοριών προ-
σωπικού σε μία ή περισσότερες αιτήσεις συνεπάγεται αυτοδικαίως σε κάθε περίπτωση ακύ-
ρωση όλων των αιτήσεων και αποκλεισμό του υποψηφίου από την περαιτέρω διαδικασία. 

Κάθε υποψήφιος/α δύναται να δηλώσει στην αίτησή του/της πέραν του ενός κωδικού 
θέσης, εφόσον διαθέτει τα απαιτούμενα προσόντα.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων δεν μπορεί να είναι μικρότερη των δέκα 
(10) ημερών (υπολογιζομένων ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της 
τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο κα-
τάστημα της υπηρεσίας μας, στο δικτυακό τόπο της υπηρεσίας μας (https://imathia.pkm.
gov.gr/) και στο χώρο των ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Βέροιας, 
στον οποίο εδρεύει η υπηρεσία, εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημο-
σίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της 
τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία ή μη εργάσιμη), 
τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) Στην υπηρεσία 
μας στην ανωτέρω διεύθυνση και στο δικτυακό τόπο της υπηρεσίας μας (https://imathia.
pkm.gov.gr/), β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώ-
ντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: Ενημερωτική Πύλη   Πολίτες  Έντυπα 
– Διαδικασίες  Διαγωνισμών Φορέων  Ορ. Χρόνου ΣΟΧ, γ) στα κατά τόπους Κέντρα 
Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.kep.gov.
gr),  απ’ όπου μέσω της διαδρομής: Σύνδεσμοι  Ανεξάρτητες και άλλες αρχές  ΑΣΕΠ 
θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν 
πρόσβαση στα έντυπα μέσω της διαδρομής: Ενημερωτική Πύλη    Πολίτες  Έντυπα 
– Διαδικασίες  Διαγωνισμών Φορέων  Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.

Η διαδικασία πρόσληψης προσωπικού θα γίνει σύμφωνα με τις παρ. 3,4,5,6,7,8 και 9 
του άρθρου 41 του Ν.4765/2021 και όπως ορίζεται στην αριθ. 854525(6918)/14-12-2023 
ανακοίνωση. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καλούν για πληροφορίες στο τηλ: 23313 50116, 23313 
50112, 23313 50118 .

O Αντιπεριφερειάρχης
Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας

Κ. Καλαϊτζίδης 
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ  
της αριθ. 854525(6918)/14-12-2023  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ  (ΣΟΧ 1/2023) 

 
Η Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας, που εδρεύει στη Βέροια, οδός Μητροπόλεως 44,  
ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ότι πρόκειται να προβεί στην πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά τεσσάρων (4) ατόμων, για την κάλυψη εποχικών ή 
παροδικών αναγκών, σε Διευθύνσεις της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας ως  κάτωθι: 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 
θέσης 

Υπηρεσία 
Έδρα 

υπηρεσίας 
 

Kλάδος/Ειδικότητα Διάρκεια 
σύμβασης 

Αριθμός 
ατόμων 
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Περιφέρεια 
Κεντρικής 

Μακεδονίας 
 

Υποδιεύθυνση 
Τεχνικών Έργων 
Περιφερειακής 

Ενότητας Ημαθίας  
 

 
Βέροια  

 

ΠΕ Μηχανικών/ 
ΠΕ Χημικών 
Μηχανικών  

8 μήνες 1 
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Περιφέρεια 
Κεντρικής 

Μακεδονίας 
 

Διεύθυνση Αγροτικής 
Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής 

Περιφερειακής 
Ενότητας Ημαθίας  

Βέροια  
ΠΕ Μηχανικών / 
ΠΕ Αγρονόμων 
Τοπογράφων 
Μηχανικών  

8 μήνες 1 
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Περιφέρεια 
Κεντρικής 

Μακεδονίας 
 

Υποδιεύθυνση 
Τεχνικών Έργων 
Περιφερειακής 

Ενότητας Ημαθίας  
 

Βέροια 
ΤΕ Μηχανικών / 

ΤΕ Ηλεκτρολόγων 
Μηχανικών  

8 μήνες 1 ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 
θέσης 

Υπηρεσία 
Έδρα 

υπηρεσίας 
 

Kλάδος/Ειδικότητα Διάρκεια 
σύμβασης 

Αριθμός 
ατόμων 
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Περιφέρεια 
Κεντρικής 

Μακεδονίας 
Διεύθυνση Αγροτικής 

Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής 

Περιφερειακής 
Ενότητας Ημαθίας 

 

Βέροια  
ΤΕ Διοικητικού-

Λογιστικού / 
ΤΕ Διοικητικού-

Λογιστικού 

8 μήνες 1 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 
Τίτλος σπουδών  

και  
λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 
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α) Πτυχίο ή δίπλωμα Χημικού Μηχανικού ή Χημικών Μηχανικών και Μηχανικών 

Περιβάλλοντος - κατεύθυνση προχωρημένου εξαμήνου Χημικών Μηχανικών Α.Ε.Ι.*  
της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας 

σχολών της αλλοδαπής. 

β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Μηχανικού αντίστοιχης ειδικότητας του τίτλου 

σπουδών. 

γ) Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: i) επεξεργασίας κειμένων, ii) 

υπολογιστικών φύλλων και iii) υπηρεσιών διαδικτύου. 
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α) Πτυχίο ή δίπλωμα Αγρονόμου και Τοπογράφου Μηχανικού ή Αγρονόμων και 

Τοπογράφων Μηχανικών-Μηχανικών Γεωπληροφορικής ή Τοπογράφου Μηχανικού 

Α.Ε.Ι.* της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης 

ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής. 

β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Μηχανικού αντίστοιχης ειδικότητας του τίτλου 

σπουδών  

 γ) Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: i) επεξεργασίας κειμένων, ii) 

υπολογιστικών φύλλων και iii) υπηρεσιών διαδικτύου. 
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α) Πτυχίο ή δίπλωμα Ηλεκτρολογίας ή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε. ή Μηχανικών 

Ενεργειακής Τεχνολογίας Τ.Ε. με κατεύθυνση Ενεργειακής Ηλεκτρολογίας Τ.Ε.Ι.* 
της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής. 

β) Άδεια άσκησης Επαγγέλματος Τεχνολόγου Ηλεκτρολόγου-Μηχανικού Β΄ ή Α΄ 

τάξης.  

γ) Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 
Τίτλος σπουδών  

και  
λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου. 
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α) Πτυχίο ή δίπλωμα Βιβλιοθηκονομίας ή Βιβλιοθηκονομίας και Συστημάτων 

Πληροφόρησης ή Διαχείρισης Πληροφοριών ή Διεθνούς Εμπορίου ή Διοίκησης 

Επιχειρήσεων ή Διοίκησης Επιχειρήσεων - Διοίκηση Επιχειρήσεων ή Διοίκησης 

Κοινωνικών - Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων και Οργανώσεων ή Διοίκησης και 

Διαχείρισης Έργων ή Διοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης ή Διοίκησης 

Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας ή Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών - 

Διοίκησης Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας ή Διοίκησης Επιχειρήσεων  -  Διοίκησης  

Μονάδων  Υγείας  και  Πρόνοιας  ή  Διοίκησης  Συστημάτων Εφοδιασμού ή 

Διοίκησης Παραγωγικών Μονάδων ή Διοικητικής Τεχνολογίας ή Δημοσίων Σχέσεων 

και Επικοινωνίας ή Ψηφιακών Μέσων και Επικοινωνίας Τ.Ε. ή Ελεγκτικών και 

Ασφαλιστικών Εργασιών ή Εμπορίας και Διαφήμισης ή Διοίκησης Επιχειρήσεων - 

Διοίκηση Τουριστικών Επιχειρήσεων και Επιχειρήσεων Φιλοξενίας ή 

Επιχειρηματικού Σχεδιασμού και Πληροφοριακών Συστημάτων ή Εφαρμογών Ξένων 

Γλωσσών στη Διοίκηση και στο Εμπόριο ή Εφαρμογών Πληροφορικής στη Διοίκηση 

και στην Οικονομία ή Λογιστικής ή Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής ή 

Ναυτιλιακών Επιχειρήσεων και Μεταφορών ή Πληροφορικής και Μέσων Μαζικής 

Ενημέρωσης ή Διοίκησης Οικονομίας & Επικοινωνίας Πολιτιστικών & Τουριστικών 

Μονάδων ή Στελεχών Συνεταιριστικών Οργανώσεων και Εκμεταλλεύσεων ή Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης ή Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών - Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

ή Τηλεπληροφορικής και Διοίκησης ή Τουριστικών Επιχειρήσεων ή Τεχνολογίας και 

Οργάνωσης Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων ή Τυποποίησης και Διακίνησης 

Προϊόντων ή Χρηματοοικονομικής και Ασφαλιστικής ή Χρηματοοικονομικής και 

Ελεγκτικής ή Χρηματοοικονομικών Εφαρμογών ή Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών 

– Επιχειρήσεων στις Ανατολικοευρωπαϊκές Χώρες ή Επιχειρησιακής Πληροφορικής 

Τ.Ε.Ι.* της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της 

αλλοδαπής. 

β) Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) 

υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου. 

 
 
*Βλέπε αλλαγές Παραρτήματος – Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου 

Χρόνου (ΣΟΧ) εντός πλαισίου Ανακοίνωσης. 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 
Τίτλος σπουδών  

και  
λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου. 
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α) Πτυχίο ή δίπλωμα Βιβλιοθηκονομίας ή Βιβλιοθηκονομίας και Συστημάτων 

Πληροφόρησης ή Διαχείρισης Πληροφοριών ή Διεθνούς Εμπορίου ή Διοίκησης 

Επιχειρήσεων ή Διοίκησης Επιχειρήσεων - Διοίκηση Επιχειρήσεων ή Διοίκησης 

Κοινωνικών - Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων και Οργανώσεων ή Διοίκησης και 

Διαχείρισης Έργων ή Διοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης ή Διοίκησης 

Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας ή Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών - 

Διοίκησης Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας ή Διοίκησης Επιχειρήσεων  -  Διοίκησης  

Μονάδων  Υγείας  και  Πρόνοιας  ή  Διοίκησης  Συστημάτων Εφοδιασμού ή 

Διοίκησης Παραγωγικών Μονάδων ή Διοικητικής Τεχνολογίας ή Δημοσίων Σχέσεων 

και Επικοινωνίας ή Ψηφιακών Μέσων και Επικοινωνίας Τ.Ε. ή Ελεγκτικών και 

Ασφαλιστικών Εργασιών ή Εμπορίας και Διαφήμισης ή Διοίκησης Επιχειρήσεων - 

Διοίκηση Τουριστικών Επιχειρήσεων και Επιχειρήσεων Φιλοξενίας ή 

Επιχειρηματικού Σχεδιασμού και Πληροφοριακών Συστημάτων ή Εφαρμογών Ξένων 

Γλωσσών στη Διοίκηση και στο Εμπόριο ή Εφαρμογών Πληροφορικής στη Διοίκηση 

και στην Οικονομία ή Λογιστικής ή Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής ή 

Ναυτιλιακών Επιχειρήσεων και Μεταφορών ή Πληροφορικής και Μέσων Μαζικής 

Ενημέρωσης ή Διοίκησης Οικονομίας & Επικοινωνίας Πολιτιστικών & Τουριστικών 

Μονάδων ή Στελεχών Συνεταιριστικών Οργανώσεων και Εκμεταλλεύσεων ή Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης ή Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών - Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

ή Τηλεπληροφορικής και Διοίκησης ή Τουριστικών Επιχειρήσεων ή Τεχνολογίας και 

Οργάνωσης Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων ή Τυποποίησης και Διακίνησης 

Προϊόντων ή Χρηματοοικονομικής και Ασφαλιστικής ή Χρηματοοικονομικής και 

Ελεγκτικής ή Χρηματοοικονομικών Εφαρμογών ή Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών 

– Επιχειρήσεων στις Ανατολικοευρωπαϊκές Χώρες ή Επιχειρησιακής Πληροφορικής 

Τ.Ε.Ι.* της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της 

αλλοδαπής. 

β) Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) 

υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου. 

 
 
*Βλέπε αλλαγές Παραρτήματος – Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου 

Χρόνου (ΣΟΧ) εντός πλαισίου Ανακοίνωσης. 

 
 
Οι υποψήφιοι/ες όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών και κατ’ 

εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας 

και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα. 

 
 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 
 
Η σειρά κατάταξης μεταξύ των υποψηφίων καθορίζεται με βάση τα ακόλουθα κριτήρια: 

 

 

 

                                                                        ΠΙΝΑΚΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 
 
1. ΧΡΟΝΟΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ  

1α.  ΧΡΟΝΟΣ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ (200 μονάδες για 4 μήνες ανεργίας και 60 μονάδες ανά μήνα ανεργίας άνω των 4 μηνών, με ανώτατο όριο 
τους 18  μήνες) 
μήνες 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 18 και άνω 
μονάδες 0 0 0 200 260 320 380 440 500 560 620 1040 

 

1β.  ΧΡΟΝΟΣ  ΜΗ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ18 ΜΗΝΕΣ (40 μονάδες ανά μήνα ανεργίας , με ανώτατο όριο τους 9 μήνες) 
μήνες 1 2 3 4 5 6 7 8 9 και άνω 

36036360 
 
 

1040 
 

  
μονάδες 40 80 120 160 200 240 280 320             360    

  
2.   ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΣ ΓΟΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΕΚΝΟ ΠΟΛΥΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (300 μονάδες) 

             
 3.   ΤΡΙΤΕΚΝΟΣ ΓΟΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΕΚΝΟ ΤΡΙΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (200 μονάδες) 
 
 4.   ΜΟΝΟΓΟΝΕΑΣ Η΄ ΤΕΚΝΟ ΜΟΝΟΓΟΝΕΪΚΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (100 μονάδες ) 

        
 5.   ΑΝΗΛΙΚΑ ΤΕΚΝΑ ( 50 μονάδες για καθένα με ανώτατο όριο τα 6 τέκνα) 

αριθμός τέκνων 1 2 3 4 5 6 

μονάδες 50 100 150 200 250 300 
       

 
 6.   ΒΑΘΜΟΣ ΒΑΣΙΚΟΥ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ  (για ΠΕ και ΤΕ οι μονάδες του βασικού τίτλου με 2 δεκαδικά ψηφία πολλαπλασιάζονται με το 40, ενώ για ΔΕ με το 20) 

κατηγορίες  ΠΕ & ΤΕ 5 … 5,5 … 6 … 6,5 … 7 … 7,5 … 8 … 8,5 … 9 … 9,5 … 10 
κατηγορία ΔΕ 10 … 11 … 12 … 13 … 14 … 15 … 16 … 17 … 18 … 19 … 20 
μονάδες 200 … 220 … 240 … 260 … 280 … 300 … 320 … 340 … 360 … 380 … 400 

 
               

7.    ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ ΔΙΠΛΩΜΑ (για τις κατηγορίες  ΠΕ και ΤΕ 150 μονάδες) * 
 
8.    ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ (για τις κατηγορίες  ΠΕ και ΤΕ αυτοτελής μεταπτυχιακός τίτλος 70 μονάδες) * 
 
9.   ΕΝΙΑΙΟΣ ΚΑΙ ΑΔΙΑΣΠΑΣΤΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ (για τις κατηγορίες  ΠΕ και ΤΕ integrated master 35 μονάδες) * 
 
10.  ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ  * 
  α. Δεύτερος τίτλος σπουδών (για  τις κατηγορίες ΠΕ και ΤΕ,  της ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας 30 μονάδες) 
  β. Δεύτερος τίτλος σπουδών (για την κατηγορία ΔΕ, της ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας 25 μονάδες) ** 
 
11. ΕΜΠΕΙΡΙΑ (7 μονάδες ανά μήνα εμπειρίας και έως 84 μήνες) 
 

μήνες εμπειρίας  
1 

 
2 

 
3 

 
4 

 
5 

 
6 

 
7 

 
8 

 
9 

 
10 

 
11 

 
12 

 
13 

 
14 

 
… 

 
57 

 
58 

 
59 

 
84 και άνω 

μονάδες  
7 

 
14 

 
21 

 
28 

 
35 

 
42 

 
49 

 
56 

 
63 

 
70 

 
77 

 
84 

 
91 

 
98 

 
… 

 
399 

 
406 

 
413 

 
588 

 

 
12. ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΜΕ ΠΟΣΟΣΤΟ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 50% (200 μονάδες) 
 

 
13. ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΓΟΝΕΑ, ΤΕΚΝΟΥ, ΑΔΕΛΦΟΥ Ή ΣΥΖΥΓΟΥ  (130 μονάδες) 
 
*Τα κριτήρια 7, 8, 9, και 10 υπολογίζονται αθροιστικά για τους/τις κατόχους διδακτορικού και μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών και ενιαίου και 
αδιάσπαστου τίτλου σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου (intergrated master) και δεύτερου τίτλου σπουδών. Σε περίπτωση ύπαρξης περισσοτέρων 
του ενός διδακτορικών διπλωμάτων ή/και μεταπτυχιακών τίτλων ή/και ενιαίου και αδιάσπαστου τίτλου σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου (integrated 
master), ή/και δεύτερου τίτλου σπουδών, βαθμολογείται επιπλέον ένας μόνο εξ αυτών των τίτλων και εάν πρόκειται για μη ομοιόβαθμους τίτλους, 
βαθμολογείται ο υψηλότερος εξ αυτών, λαμβάνοντας σε κάθε περίπτωση το ήμισυ των μονάδων που αντιστοιχούν στον οικείο τίτλο σπουδών. 
** Για τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, ο δεύτερος τίτλος σπουδών,  μπορεί να είναι είτε πτυχίο ή δίπλωμα επαγγελματικής ειδικότητας, εκπαίδευσης 
και κατάρτισης, επιπέδου  5 που χορηγείται στους αποφοίτους του «Μεταλυκειακού έτους - Τάξης Μαθητείας» ή στους αποφοίτους Ινστιτούτων 
Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ.), ύστερα από πιστοποίηση από τον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού 
Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.), είτε δίπλωμα επαγγελματικής εκπαίδευσης επιπέδου 5 που χορηγείται στους αποφοίτους των Κέντρων 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης των Α.Ε.Ι. 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι, σύμφωνα με Αποφάσεις των Διευ-

θύνσεων Αστυνομίας Ημαθίας, Πέλλας και Πιερίας, λόγω 
εκδήλωσης δυσμενών καιρικών φαινομένων και μέχρι την 
εξομάλυνση των καιρικών συνθηκών, ισχύει ο υποχρεωτι-
κός εφοδιασμός των οχημάτων όλων των κατηγοριών με 
αντιολισθητικές αλυσίδες ή άλλα ανάλογα αντιολισθητικά 
μέσα, στα εξής οδικά σημεία:

• Ημαθία: Στην Εγνατία Οδό, καθώς και στο οδικό δί-
κτυο των Δήμων Βέροιας και Νάουσας.

• Πέλλα: Σε όλο το οδικό δίκτυο.
• Πιερία: Στο ημιορεινό και ορεινό οδικό δίκτυο.
Η σωστή οδική συμπεριφορά των οδηγών και η τήρηση 

των κανόνων οδικής κυκλοφορίας είναι βασικές προϋπο-
θέσεις τόσο για την ασφαλή μετακίνηση, όσο και για την 
αποφυγή των τροχαίων ατυχημάτων.

Αναλυτικές συμβουλές οδικής ασφάλειας είναι αναρτη-
μένες στην επίσημη ιστοσελίδα της Ελληνικής Αστυνομίας, 
στον παρακάτω σύνδεσμο:

• https://www.astynomia.gr/odigos-tou-politi/chrisimes-
symvoules/trochaia-odiki-asfaleia/ 
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ΣΩΜΑΤΕΊΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΏΝ ΠΡΑΚΤΌΡΩΝ ΗΜΑΘΊΑΣ (Σ.Α.Π.Η.)

Πραγματοποιήθηκε 
η Ετήσια Γενική Συνέλευση

Γενική συνέλευση 
του ΣΑΠΗ (Σωματείο 
Ασφαλιστικών Πρα-
κτόρων Ημαθίας) στην 
αίθουσα του Επιμελη-
τηρίου Ημαθίας.

Ευχαριστούμε το 
Επιμελητήριο Ημαθίας 
για την διάθεση της αί-
θουσας και όλα τα μέ-
λη του Σωματείου, που 
μας τίμησαν με την πα-
ρουσία τους. 

Ένα μεγάλο ευχα-
ριστώ στον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας κ. ΤΣΟΛΆΚΗ Ηλία, τον Β’ Γραμματέα της 
Ομοσπονδίας κ. ΝΊΚΟ Γεώργιο και τον πρόεδρο Συνδέσμου Διαμεσολαβούντων 
Ασφαλιστικών Εργασιών (Σ.Δ.Α.Ε.) - Θεσσαλονίκη - κ. ΒΑΣΙΛΕΙΆΔΗ Άρη που 
μας τίμησαν με την παρουσία τους και ανέπτυξαν τις δράσεις και τις επιτυχίες της 
Ομοσπονδίας στον κλάδο μας.

Ευχές για καλές Γιορτές,  χαρούμενα Χριστούγεννα, με Υγεία και καλές δου-
λειές σε όλους τους συναδέλφους για το νέο έτος 2 0 2 4...!!!

Το Δ.Σ.

Συλλυπητήριο μήνυμα 
Η Εταιρεία Μελετών Ιστορίας και Πολιτισμού 

Ν. Ημαθίας (Ε.Μ.Ι.Π.Η.) εκφράζει τα ειλικρινή της 
συλλυπητήρια στην οικογένεια του μακαριστού 
Δημητρίου Κ. Βύζα. 

Ο Δημήτριος Βύζας συνεργάστηκε με την Εται-
ρεία Μελετών Ιστορίας και Πολιτισμού Ν. Ημαθίας 
για το βιβλίο του «Τσόρνοβο – Φυτειά Ημαθίας» 
(Βέροια, 2015), που κυκλοφορεί από τις εκδό-
σεις της Ε.Μ.Ι.Π.Η. Το βιβλίο παρουσιάστηκε 
από την Ε.Μ.Ι.Π.Η. στις 30 Σεπτεμβρίου 2015, 
στο αρχοντικό «Σαράφογλου», στη Βέροια, στο 
πλαίσιο της Ε’ Εβδομάδας Τοπικής Ιστορίας και 
Πολιτισμού. 

Ο Δημήτριος Βύζας του Κωνσταντίνου γεννή-
θηκε στο χωριό Φυτειά Ημαθίας, το 1944. Έζησε τα πρώτα του χρόνια στη Βέ-
ροια μαζί με τους Φυτειώτες «ανταρτόπληκτους», Τελείωσε το Δημοτικό σχολείο 
στη Φυτειά το 1956 και το εξατάξιο Γυμνάσιο της Βέροιας το 1962. Στη συνέχεια 
μετέβη στη Βουδαπέστη, όπου είχαν βρεθεί οι γονείς του εξαιτίας του Εμφυλί-
ου και σπούδασε Ηλεκτρονικός Μηχανικός στο Πολυτεχνείο (BME-Budapest 
University of Technology and Economics), από όπου αποφοίτησε το 1969. Στην 
Ελλάδα επέστρεψε το 1976. Με τη σύζυγο του Μαρία απέκτησαν δύο κόρες. 
Εξάσκησε το επάγγελμα του ηλεκτρονικού στη Βέροια έως την συνταξιοδότησή 
του. Έφυγε από την ζωή στις 14 Δεκεμβρίου 2023, σε ηλικία 79 ετών. 

Με τιμή,
 Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος                Ο Γραμματέας 
  Νικόλαος Γ. Βουδούρης    Δημήτριος Π. Πυρινός

Γράφει ο 
Θωμάς 
Γαβριηλίδης
Φιλόλογος-
Συγγραφέας

Η ΑΝΤΟΧΗ ΤΩΝ
 ΟΝΟΜΑΤΩΝ

 ΒΕΡΟΙΑ
 ΚΑΙ ΑΡΑΠΙΤΣΑ

Τα ονόματα Βέροια 
και Αράπισα (με ένα 
σίγμα, Ιαρά Πίσα) άντε-

ξαν μεταλαμπαδευόμενα για αιώνες με προφο-
ρική παράδοση από γενιά σε γενιά. Πλήρωσαν 
βέβαια το τίμημα της προφορικής μεταλαμπά-
δευσης με κάποια αλλαγή στην αρχική τους 
μορφή, επειδή, ως γνω-
στόν, όλα τα ζωντανά 
με τον καιρό αλλάζουν, 
και οι ζωντανές λέξεις 
δεν θα μπορούσαν να 
εξαιρεθούν απ’ τον κα-
νόνα. Η Φέροια έγινε 
Βέροια, Βέρια, Βέργια 
και η Ιαρά Πίσα έγινε «η 
Αράπισα», η Αράπιτσα. 
Άλλαξε κάπως η μορφή 
τους, αλλά δεν έγιναν α-
γνώριστες, ούτε αφανί-
στηκαν. Ο πανδαμάτωρ 
χρόνος τις ευλαβήθηκε.

Σ υ μ π ε ρ α σ μ α τ ι -
κά έχω τη γνώμη πως 
μπορούμε να πούμε ότι 
στην ταύτιση του αρ-
χαίου ποτάμιου θεού 
Όλγανου με τον ποτα-
μό της διαδόχου της 
αδελφής του Μίεζας, 
της Νάουσας, την Α-
ράπιτσα, συνέβαλε α-
ποφασιστικά η εύρεση της μαρμάρινης ενυπόγραφης προτομής 
του αρχαίου ποτάμιου θεού κοντά στις όχθες της Αράπιτσας, 
όμως μπορούμε επίσης να πούμε ότι σημαντική υπήρξε και η 
συμβολή στην αποδοχή της ταύτισης αυτής και του ονόματος 
«Αράπιτσα» του άρρηκτα συνδεδεμένου με την ιερή πηγή του 
ποταμού Όλγανου.

 ΦΕΡΩΝΑΣ Ο ΜΥΘΙΚΟΣ ΙΔΡΥΤΗΣ
 ΤΗΣ ΦΕΡΟΙΑΣ-ΒΕΡΟΙΑΣ

Με τη συνδρομή ιστορικών, αρχαιολογικών, γλωσσολογικών 
και λογοτεχνικών (φιλολογικών) μαρτυριών, φίλοι αναγνώστες, 
φίλες αναγνώστριες, κατασταλάξαμε στην ταύτιση των μυθικών 
προσώπων των αρχαίων μακεδονικών μύθων και παραδόσεων, 
που διέσωσε ο λεξικογράφος Στέφανος Βυζάντιος (2ος αι. μ.Χ.), 
του Φέρη-Βέρη, Φέρωνα-Βέρωνα και του Όλγανου, με τους 
ποταμούς της Ημαθίας Αλιάκμονα, Τριπόταμο και Αράπιτσα. 
Με άλλα λόγια βρήκαμε ότι πίσω από το μυθικό πρόσωπο του 
φερόμενου ως γιου του Μακεδόνα Φέρη-Βέρη, του πατέρα της 
Μίεζας, τις Βέροιας και του Όλγανου, υπάρχει ο προσωποποιη-
μένος ποταμός της Μακεδονίας Φέρης, Βέρης Αλιάκμονας με τις 
Νύμφες Ναϊάδες (Νεράϊδες) κόρες του, Μίεζα και Βέροια, και τον 
ποταμό γιο του Όλγανο, και πίσω από το μυθικό πρόσωπο του 
άγνωστης (για τις ιστορικές πηγές) ταυτότητας ΙΔΡΥΤΗ-ΚΤΙΤΟΡΑ 
της Φέροιας-Βέροιας υπάρχει ο προσωποποιημένος ποταμός 
Φέρων, Βέρων Τριπόταμος, ενώ ο ποτάμιος θεός των αρχαίων 
Ημαθιωτών ο Όλγανος, ότι είχε επισκιαστεί από την εξαιρετικής 
μεγαλοπρέπειας ιερά πίσα (ποτίστρα, πηγή) του, Ιαράπισα.

Στη συνέχεια, επειδή θα ήταν άδικο να σχηματιστεί αρνητική 
γνώμη για τους ποταμούς Φέρη και Φέρωνα, θα αναφερθώ και 
στα θετικά τους στοιχεία.

Σχετικά με τον Αλιάκμονα θα παραθέσω μια παράγραφο του 
πολύ ενδιαφέροντος βιογραφικού έργου «Μοιάζει με παραμύ-
θι» Βέροια 2017, του Αναστασίου Πατσίκα, γιου του ιδρυτή του 
ΛΑΟΥ, στην οποία ο αείμνηστος Ζήσης Πατσίκας (1910-1987), 
χρησιμοποιώντας αριστοτεχνικά ως επιχείρημα τις «πλημμυ-
ρίδες» του Αλιάκμονα με τις ευεργετικές συνέπειές τους, στους 
Ρουμλουκιώτες που τον ρωτούσαν «πώς βρέθηκε ξαφνικά (όντας 
ξένος) στα μέρη τους, απαντούσε: «Στα δικά μου χώματα ήρθα. 
Αυτά τα χώματα που εσείς ζείτε και καλλιεργείτε είναι από τη 
Δυτική Μακεδονία, από τα μέρη μου. Τα έφεραν εδώ οι πλημμυ-
ρίδες του Αλιάκμονα και έγιναν χώματά σας, αλλά παραμένουν 
και δικά μου χώματα».

Από μια τέτοια απάντηση οι Ρουμλουκιώτες ξαφνιάζονταν και 
έμεναν άναυδοι, επειδή «από πάππου προς πάππον» ήξεραν ότι ο 
κάμπος τους κάποτε ήταν θάλασσα και έγινε εύφορη στεργιά με τις 
προσχώσεις προπάντων του Αλιάκμονα, που δεν ήταν επομένως 
μόνο Λωλοπόταμος αλλά και ευεργέτης, κουβαλητής, Φέρης, Βέρης.

Αλλά και ο Φέρων Τριπόταμος δεν υπήρξε μόνο καταστροφι-
κός. Είναι και μεγάλος ευεργέτης της πόλης του, επειδή η κοίτη 
του αποτελεί έναν ονειρεμένο κήπο, πνεύμονα οξυγόνου και 
δροσιάς, που αν αξιοποιηθεί, όπως πρέπει, θα γίνει πόλος έλξης 
όχι μόνο των Βεροιαίων αλλά και των απανταχού φυσιολατρών.

Βασική προϋπόθεση της επανασύνδεσης των Βεροιαίων με 
το ποτάμι τους, γιατί υπήρξαν και χρόνια που η κοίτη του Τριπό-
ταμου ήταν τόπος αναψυχής των παροικούντων – μάρτυρες πα-
λιές φωτογραφίες – είναι η εδραίωση της εμπιστοσύνης τους σ’ 
αυτό, η οποία οπωσδήποτε κλονίστηκε έπειτα από τις δύο «πρό-
σφατες» καταστροφικές του πλημμύρες, του 1979 και του 1935.

Η κατασκευή κάποιων έργων για τα οποία θα αποφασίσουν ειδικοί, 
που θα θέσουν υπό έλεγχο την ποσότητα του νερού, που αυξάνεται 
επικίνδυνα, όταν τύχει να πέσει κατακλυσμιαία βροχή στην περιοχή των 
πηγών του Φέρωνα Τριπόταμου, πρέπει να είναι το πρώτο βήμα.

Τώρα υπάρχουν, ευτυχώς, οι Φίλοι του Τριπόταμου, τους 
οποίους πρέπει να βοηθούμε όλοι, λαός και άρχοντες, για να 
υλοποιηθούν τα όνειρα.

 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ
Ο ΠΟΤΑΜΟΣ ΛΥΔΙΑΣ, ΛΟΥΔΙΑΣ

Θα ήταν οπωσδήποτε παράλειψη, αν δεν αναφέραμε ανάμεσα 
στους ποταμούς της Ημαθίας και τον Λουδία, το σύνορό της με το 
Νομό Θεσσαλονίκης, για τον οποίο ο πατέρας της Ιστορίας Ηρόδοτος 
έγραψε τα εξής: Ηροδότου Ιστοριών, Ζ 127 (5ος αι. π.Χ.) «…αρ-
ξάμενος από Θέρμης πόλιος και της Μυγδονίης μέχρι Λυδίεώ τε 
ποταμού και Αλιάκμονος, οι ουρίζουσι γην την Βοττιαιίδα τε και 
Μακεδονίδα, ες τώυτό ρέεθρον το ύδωρ συμμίσγοντες» (=ο πα-
ραθαλάσσιος χώρος, στον οποίο στρατοπέδευσε ο στρατός του 
Ξέρξη (480 π.Χ.) «άρχιζε από την πόλη Θέρμη και τη Μυγδονία 
και έφτανε μέχρι τους ποταμούς Λυδία (Λουδία) και Αλιάκμονα, οι 
οποίοι χωρίζουν την Βοττιαιίδα από τη Μακεδονίδα και ενώνονται 
στην ίδια κοίτη» (πριν από τις εκβολές τους στο θερμαϊκό κόλπο).

Αν λάβουμε υπόψη μας ότι στην εποχή του Ηροδότου (5ος αι. 
π.Χ.) το υ (ύψιλον) προφερόταν ακόμα ως ου, αντιλαμβανόμαστε 
ότι και στην εποχή μας (21ος αι. μ.Χ.) το όνομα του μακεδονικού 
αυτού ποταμού προφέρεται σχεδόν όπως προφερόταν πριν από 
εικοσιπέντε περίπου αιώνες (Λυδίας, αρχ. προφ. Λουντίας, νε-
οελλ. προφ. Λουδίας) και συναριθμείται μαζί με τα άλλα αρχαία 
ημαθιώτικα ονόματα (Φέροια, Βέροια-Ιαρά Πίσα, Αράπιτσα) που 
άντεξαν στο πέρασμα του χρόνου.

Ο ποταμός Λουδίας, που έχει το σπάνιο χάρισμα για ελληνικό 
ποτάμι να είναι πλωτός σε μεγάλο τμήμα της διαδρομής του, από 
το Νομό της Πέλλας, όπου έχει τις περισσότερες πηγές του, ως 
τους Νομούς Θεσσαλονίκης και Ημαθίας τους οποίους χωρίζει 
αλλά και ενώνει, πριν χυθεί στο Θερμαϊκό κόλπο ανάμεσα στις 
εκβολές του Αξιού και του Αλιάκμονα, θα μπορούσε να προσφέ-
ρει ίσως πολλά στον τουρισμό της Κεντρικής Μακεδονίας.

 ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ
1. Ηροδότου Ιστορία, Η΄ 137, 128 και Ζ΄ 127.
2. Γ.Χ. Χιονίδη, Ιστορία της Βέροιας (της πόλεως και της περι-

οχής, τομ. Α΄, Βέροια 1960.
3. Κ. Ρωμιοπούλου, Λευκάδια-Αρχαία Μίεζα (έκδοση Υπ. Πο-

λιτισμού Ταμ. Αρχ. Πορ. Και Απαλλοτριώσεων) Αθήνα 1997.
4. Θ. Γαβριηλίδη, Η Βέροια στους αιώνες – Βεργιώτικα Ση-

μειώματα (Ο αρχαίος δρόμος), Οι Βυζαντινές γειτονιές – Οι 
Βυζαντινές εκκλησίες που έγιναν τζαμιά – Τα οθωμανικά μνημεία 
– Οι Μουσουλμανικές συνοικίες – Η επίσκεψη του Μεχμέτ Δ΄ του 
κυνηγού – Οι παλιές Γέφυρες – Τα ιερά δένδρα – Οι επώνυμες 
βρύσες… και ένα δημοτικό τραγούδι (για το νερό της Βέροιας).

Το βιβλίο αυτό ήταν προσφορά του ΛΑΟΥ το 1999 στους αναγνώστες του.
5. Θ. Γαβριηλίδη, Αφιέρωμα στην Αράπιτσα-Όλγανο, περιοδι-

κό ΝΙΑΟΥΣΤΑ, τευχ. 184, 2023, σελ. 12-21.
6. Ι. Δρ. Σταματάκου, Λεξικόν της Αρχ. Ελλ. Γλώσσης, λήμμα φέροισα.
7. Μ.Χ. Οικονόμου, Γραμματική της Αρχ. Ελληνικής, Α΄ Λυκεί-

ου, Ο.Ε.Δ.Β. Αθήνα (τονισμός των συνθέτων, σελ. 283).
8. Μακεδονία 4000 χρόνια ελληνικής ιστορίας και πολιτισμού, 

εκδοτική Αθηνών Α.Ε. Αθήνα 1982.
9. Ε.Ι. Στουγιαννάκη, Ιστορία της Πόλεως Ναούσης (από της 

ιδρύσεως μέχρι της καταστροφής του 1822) εκδ. Σ.Α.Λ.Γ.Ν., Θεσ. 
1976.

Δ΄ ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΠΟΤΑΜΟΙ ΤΗΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΑΛΙΑΚΜΩΝ, ΦΕΡΗΣ, ΒΕΡΗΣ-ΦΕΡΩΝ, 

ΒΕΡΩΝ ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ ΟΛΓΑΝΟΣ, 
ΑΡΑΠΙΤΣΑ ΚΑΙ Ο ΤΕΤΑΡΤΟΣ ΛΥΔΙΑΣ, ΛΟΥΔΙΑΣ

Ο ποταμός Λουδίας

Προτομή του ποτάμιου θεού 
Όλγανου Αρχαιολογικό 

Μουσείο Βέροιας
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CMYK

Σε πανηγυρικό κλίμα πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Πέ-
μπτης(14/12) η τελετή ορκωμοσίας του Περιφερειάρχη Κεντρικής 
Μακεδονίας Απόστολου Τζιτζικώστα και των νέων Περιφερειακών 
Συμβούλων, στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης.

Στην τελετή χοροστάτησε ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ.κ. 
Φιλόθεος, ενώ παρέστησαν Μητροπολίτες της Κεντρικής Μα-
κεδονίας εκπρόσωποι κοινοβουλευτικών κομμάτων, Υπουργοί, 
Βουλευτές, Περιφερειάρχες, Δήμαρχοι, εκπρόσωποι των αρχών, 
θεσμών και φορέων της Κεντρικής Μακεδονίας και πλήθος κό-
σμου. Την Κυβέρνηση εκπροσώπησε ο Υφυπουργός παρά τω 
Πρωθυπουργώ Γιάννης Μπρατάκος.

«Είναι πολύ σημαντική ημέρα γιατί σήμερα υπογράφουμε ένα 
συμβόλαιο, με το οποίο αναλαμβάνουμε τη δέσμευση ότι θα βά-
ζουμε πάνω και πρώτα από όλα τα συμφέροντα του τόπου μας και 
ότι δεν θα διαψεύσουμε τις προσδοκίες των συμπολιτών μας. Αυ-
τή την ευθύνη αναλαμβάνουμε σήμερα. Την ευθύνη της εμπιστο-
σύνης όλων των πολιτών της Κεντρικής Μακεδονίας», επισήμανε 
ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας.

Ο κ. Τζιτζικώστας δήλωσε συγκινημένος για τη μεγάλη τιμή και 
ευθύνη να υπηρετήσει και πάλι ως Περιφερειάρχης τους πολίτες 
της Κεντρικής Μακεδονίας και επανέλαβε αυτό που είπε τη βραδιά 
των εκλογών της 8ης Οκτωβρίου: «Είναι απόλυτη και ξεκάθαρη 
δέσμευσή μου ότι θα είμαι Περιφερειάρχης όλων των Μακεδόνων 
ανεξαιρέτως. Χωρίς διακρίσεις, χωρίς διαιρέσεις, χωρίς αποκλει-
σμούς. Με ενότητα, συνεργασία και συνέπεια. Άλλωστε, αυτό το 
Περιφερειακό Συμβούλιο, το Περιφερειακό Συμβούλιο της Κεντρι-
κής Μακεδονίας, έχει βαριά παρακαταθήκη. Γιατί πάντα, όταν οι 
στιγμές το απαίτησαν, όταν χρειάστηκε να αναμετρηθούμε με τα 
μεγάλα ζητήματα της κοινωνίας, όταν βρεθήκαμε μπροστά στις 
μεγάλες εθνικές προκλήσεις, κοιτάξαμε πιο ψηλά από τα εμπόδια, 
σηκωθήκαμε πιο πάνω από τα προβλήματα και ενώσαμε τις δυ-
νάμεις μας. Και αυτή την παρακαταθήκη οφείλουμε να τη διαφυλά-
ξουμε τα επόμενα χρόνια. Φυσικά και θα διαφωνούμε, φυσικά και 
δεν θα υποτιμούμε τις διαφορές μας, όμως όποτε οι περιστάσεις 
το απαιτούν θα προτάσσουμε την ενότητα και το καλό του τόπου. 
Γιατί οι διαφωνίες μας δεν είναι μεγαλύτερες από τις ελπίδες μας. 
Τα προβλήματα δεν είναι μεγαλύτερα από τις δυνατότητες μας. 
Γιατί πρέπει πιστέψουμε ακόμα περισσότερο στις δυνάμεις μας. 
Στις δυνάμεις του ‘μαζί’. Στη συνεργασία».

Ο Περιφερειάρχης υπογράμμισε ότι η ορκωμοσία σηματοδοτεί 
το νέο ξεκίνημα, αλλά ταυτόχρονα και την άρρηκτη συνέχεια της 
περιφερειακής διοίκησης, τονίζοντας: «Δεν ξεκινάμε από το μηδέν. 

Έχουμε διανύσει πολύ και μεγάλο δρόμο. Είναι γεγονός ότι ποτέ 
άλλοτε ο τόπος μας δεν αντιμετώπισε τόσες μεγάλες και διαδοχι-
κές κρίσεις. Όμως μέσα σε αυτό το ασταθές περιβάλλον η Κεντρι-
κή Μακεδονία όχι μόνο έμεινε όρθια, αλλά έκανε και μεγάλα και 
σταθερά βήματα μπροστά. Και αυτή η νέα θητεία βρίσκει τη Μα-
κεδονία ακόμα πιο δυνατή. Με σημαντική αύξηση του ΑΕΠ. Με δε-
κάδες χιλιάδες νέες θέσεις εργασίας. Με τις εξαγωγές και τα έσοδα 
του τουρισμού να ξεπερνούν κάθε προσδοκία. Με την είσοδο στην 
πρώτη δεκάδα των Περιφερειών της Ευρώπης στην ανάπτυξη της 
καινοτομίας. Με διπλάσιες επενδύσεις στις τουριστικές υποδομές 
και στην εφοδιαστική αλυσίδα. Με παγκόσμιες κινηματογραφικές 
παραγωγές που διαφημίζουν σε όλο τον κόσμο τον τόπο μας. Με 
την ψηφιακή πλέον Περιφέρεια να εξυπηρετεί ταχύτερα και πιο 
αποτελεσματικά τους πολίτες και τις επιχειρήσεις. Με νέα σχολεία. 
Με πιο σύγχρονα ιατρικά μηχανήματα στα νοσοκομεία. Με μεγάλα 
αντιπλημμυρικά έργα. Με πιο σύγχρονους αυτοκινητόδρομους. 
Με περισσότερα πάρκα και χώρους πρασίνου στις γειτονιές μας. 
Με κοινωνικές δομές που υποστηρίζουν τους ευάλωτους συμπο-
λίτες μας. Με παγκόσμιους επιχειρηματικούς κολοσσούς που 
εμπιστεύονται τον τόπο, τους ανθρώπους και το σχέδιο μας για το 
μέλλον της Κεντρικής Μακεδονίας».

Αναφερόμενος στη νέα πενταετία ο κ. Τζιτζικώστας δήλωσε 
τους στόχους της διοίκησης της Περιφέρειας: «Ο πήχης είναι ψη-
λά, θα τον κρατήσουμε ψηλά και θα περάσουμε γι’ ακόμα μία φο-
ρά από πάνω. Θα τρέξουμε πιο γρήγορα στο δρόμο της προόδου, 
πιο γρήγορα στο δρόμο των έργων, στο δρόμο των επενδύσεων. 
Για περισσότερες θέσεις εργασίας. Για καλύτερους μισθούς. Για 
καλύτερα νοσοκομεία και σχολεία. Για μία κοινωνία με λιγότερες 
ανισότητες. Με περισσότερη αλληλεγγύη. Για τη Μακεδονία στην 
πρωτοπορία της Ελλάδας. Για τη Μακεδονία στην κορυφή της 
Ευρώπης. Για τη Μακεδονία του 2030. Μια σύγχρονη, έξυπνη 
πράσινη και ανθρώπινη Μακεδονία. Σε αυτούς τους τέσσερεις ά-
ξονες, με δύναμη μας την εμπιστοσύνη, την εμπειρία, τη συνέπεια, 
το σχέδιο, την ομάδα και την όρεξη για πολλή δουλειά και χωρίς 
να χαθεί ούτε μία μέρα, συνεχίζουμε να χτίζουμε πάνω στα γερά 
θεμέλια που βάλαμε».

Περιγράφοντας το σχέδιό του για τα επόμενα χρόνια, ο κ. 
Τζιτζικώστας ανέλυσε τους βασικούς άξονες:

1.Χτίζουμε τη Σύγχρονη Μακεδονία:
-Με συνέχιση των έργων βελτίωσης και αναβάθμισης χιλιάδων 

χιλιομέτρων του οδικού μας δικτύου.
-Με προστασία και ανάδειξη των αρχαιολογικών χώρων και 

των μνημείων.
-Με χρηματοδότηση νέων επενδύσεων στον τουρισμό, στον 

πρωτογενή τομέα, στην καινοτομία, στις εξαγωγές.
-Με την κατασκευή δεκάδων νέων σχολείων και έργα αναβάθ-

μισης σε όλα τα νοσοκομεία.
-Με έργα για τη διασφάλιση της ποιότητας και της ποσότητας 

του πόσιμου νερού.
-Με την ανάπτυξη νέων δεξιοτήτων για εργαζόμενους και άνερ-

γους συμπολίτες μας.
-Και με την έκδοση του Προεδρικού Διατάγματος βάζουμε πλέ-

ον σε τροχιά υλοποίησης το έργο που οραματίστηκε και σχεδίασε 
η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, την ανάπλαση και αξιοποίη-
ση του παραλιακού μετώπου της Θεσσαλονίκης, που θα αποτελέ-
σει τη σύγχρονη ταυτότητα της πόλης.

2.Χτίζουμε την Έξυπνη Μακεδονία:
-Με νέες τεχνολογίες στην καθημερινή λειτουργία της Περιφέ-

ρειας.
-Με νέες ψηφιακές υπηρεσίες για την οριστική κατάργηση των 

γκισέ.
-Με κίνητρα για την ανάπτυξη της έρευνας και της καινοτομίας.
-Με χρηματοδότηση για τη δημιουργία νεοφυών επιχειρήσεων.
-Με προβολή των μακεδονικών προϊόντων σε όλο τον κόσμο.
3.Χτίζουμε την Πράσινη Μακεδονία:
-Με νέα αντιπλημμυρικά έργα.
-Με περισσότερα πάρκα και χώρους πρασίνου.
-Με την ενεργειακή αναβάθμιση δημόσιων κτιρίων.
-Με νέα ηλεκτροκίνητα οχήματα και αντιρρυπαντικά απορριμ-

ματοφόρα.
-Με ουσιαστική επένδυση στην Κυκλική Οικονομία.
4.Χτίζουμε την Ανθρώπινη Μακεδονία:
-Με δεκάδες χιλιάδες θέσεις σε παιδικούς και βρεφονηπιακούς 

σταθμούς για παιδιά οικογενειών με χαμηλά εισοδήματα.
-Με 150 Κοινωνικές Δομές που υποστηρίζουν και φροντίζουν 

τους πιο ευάλωτους συμπολίτες μας.
-Με τρόφιμα και ήδη πρώτης ανάγκης για χιλιάδες άπορους 

συμπολίτες μας.
-Με προστασία και ξεχωριστή μέριμνα για γυναίκες, έφηβους 

και παιδιά που βρίσκονται σε κίνδυνο.
-Με ισότιμη πρόσβαση των συμπολιτών μας στην υγεία, την 

παιδεία και την εργασία.
«Οι δεκαετίες των ανεκπλήρωτων προσδοκιών ανήκουν πια 

οριστικά στο παρελθόν. Έργα που φάνταζαν ουτοπικά, είναι 

Απ. Τζιτζικώστας στην τελετή ορκωμοσίας του νέου 

«Χτίζουμε όλοι μαζί
-Κώστας Καλαϊτζίδης: «Ο σημερινός όρκος αποτελεί για μένα δέσμευση 

- Συρμούλα Τζήμα-Τόπη: «Πολλά ακόμη έργα θα ολοκληρωθούν την πενταετία που



σήμερα πιο ορατά από ποτέ. Και είμαστε πια στο σύνορο μιας 
σημαντικής και δημιουργικής περιόδου για ολόκληρη την Κεντρική 
Μακεδονία. Έχω τη βαθιά πίστη ότι αυτός εδώ ο τόπος μπορεί 
να κάνει ένα ακόμα άλμα μπροστά. Και γνωρίζω καλά ότι για να 
κάνουμε αυτό το άλμα δεν αρκούν τα λόγια, οι ευχές και οι καλές 
προθέσεις. Άλλωστε οι Μακεδόνες δεν ακούν τα πολλά λόγια. Δεν 
θέλουν υποσχέσεις αλλά έργα και αποτελέσματα. Θέλουν ασφά-
λεια, δουλειές, καλύτερη καθημερινότητα. Θέλουν να ξαναπάρουν 
στα χέρια τους τον έλεγχο της ζωής τους. Θέλουν τα παιδιά τους 
να ζήσουν καλύτερα από τους ίδιους. Για όλα αυτά θα συνεχίσου-
με να αγωνιζόμαστε, με αποφασιστικότητα και ισχυρή βούληση, 
με σύνθεση και συνεργασία, με πολλή δουλειά, θα συνεχίσουμε 
παντού στην Ημαθία, στη Θεσσαλονίκη, στο Κιλκίς, στην Πιερία, 
στην Πέλλα, στις Σέρρες, στη Χαλκιδική, σε κάθε γωνιά της Μα-
κεδονίας να παλεύουμε για τον τόπο μας. Η Περιφέρεια Κεντρι-
κής Μακεδονίας θα είναι δίπλα σε κάθε πολίτη, δίπλα σε κάθε 
επαγγελματία, δίπλα σε κάθε επιχείρηση, με έργα, με δράσεις, με 
πράξεις. Και όπως δεν αφήσαμε κανέναν συμπολίτη μας μόνο, 
κανέναν πίσω μέσα στην κρίση, το ίδιο θα κάνουμε και τώρα στην 
πορεία προόδου και ανάπτυξης που έχουμε βάλει την Κεντρική 
Μακεδονία. Γιατί εμείς έχουμε ένα θεμέλιο, την Αλληλεγγύη. Και 
πιστεύουμε ότι χωρίς κοινωνική συνοχή, πρόοδος και ανάπτυξη 
δεν υπάρχει. Θα θυμηθώ λοιπόν τα λόγια του μεγάλου νομπελίστα 
ποιητή μας, του Γιώργου Σεφέρη: ‘Σ’ αυτό τον κόσμο, που ολοένα 
στενεύει, ο καθένας μας χρειάζεται όλους τους άλλους. Πρέπει ν’ 
αναζητήσουμε τον άνθρωπο, όπου και να βρίσκεται’. Γι’ αυτό και 
στις μεγάλες προκλήσεις του καιρού μας, σε όλα όσα έχουμε να 
κάνουμε το επόμενο διάστημα, κανείς δεν περισσεύει, και πρώτα 
από όλα οι εργαζόμενοι της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, 
που αποδεικνύουν καθημερινά τις δυνατότητες και τις ικανότητές 
τους, αλλά και την αφοσίωσή τους στο έργο που κάνουμε, και τους 
οποίους θέλω να συγχαρώ και να ευχαριστήσω για την τεράστια 
προσφορά τους. Και φυσικά στο νέο Περιφερειακό Συμβούλιο της 
Κεντρικής Μακεδονίας, όλες οι δυνάμεις, όλες οι φωνές είναι χρή-
σιμες και έχουν πολλά να προσφέρουν, με προτάσεις, με ιδέες, 
με κριτική, τηρώντας κάθε στιγμή τον όρκο που σήμερα δώσαμε, 
προτάσσοντας την ενότητα, τη συνεννόηση και τη συνεργασία. 
Άλλωστε η διοίκηση μας, όπως όλα τα προηγούμενα χρόνια, έτσι 
και τώρα και στο μέλλον θα υπηρετήσει με συνέπεια τη συνεργα-
σία με τους 38 Δήμους της Κεντρικής Μακεδονίας, με όλους τους 
θεσμούς και τους φορείς του τόπου μας, με τα επιμελητήρια, τα 
πανεπιστήμια, τα ερευνητικά μας κέντρα, σχεδιάζοντας μαζί με την 
κοινωνία πολιτικές από τη βάση προς τα επάνω, αξιοποιώντας 
τα συγκριτικά πλεονεκτήματα κάθε περιοχής, δίνοντας λύση στα 
πραγματικά προβλήματα των πολιτών. Και μαζί με τον αγώνα για 
τον τόπο μας που θα δώσουμε τα επόμενα χρόνια, θα συνεχίσου-
με να αγωνιζόμαστε για να κάνουμε και στη χώρα μας το επόμενο 
μεγάλο βήμα, τη μετάβαση από την Περιφερειακή Αυτοδιοίκηση 
στην Περιφερειακή Διακυβέρνηση», επισήμανε ο Περιφερειάρχης.

Ο κ. Τζιτζικώστας έστειλε μάλιστα το δικό του μήνυμα εν όψει 
της νέας θητείας της διοίκησης της Περιφέρειας και του Περιφερει-
ακού Συμβουλίου: «Ο κόσμος αλλάζει και θα συνεχίσει να γεννάει 
νέες προκλήσεις, στις οποίες θα είμαστε πάντα παρόντες. Θα 
είμαστε μαζί με όλους εκείνους, που θέλουν να κινήσει μπροστά 
ο τροχός, μαζί με εκείνους που θέλουν μια κοινωνία προόδου, 
αξιοπρέπειας και αλληλεγγύης, μαζί με εκείνους που θέλουν τη 
Μακεδονία ισχυρή. Τη Μακεδονία που μπορεί να κοιτάζει και να 
στέκεται ψηλά, που είναι φιλόδοξη, που διεκδικεί και πετυχαίνει. 
Και σε αυτή την πορεία, δεν μας κινητοποιεί μόνο το καθήκον και 
η ευθύνη αλλά και η αγάπη για τον τόπο μας και ο πατριωτισμός 
μας, ο σύγχρονος πατριωτισμός. Και είμαι πραγματικά περή-
φανος που αγωνίζομαι για τη Μακεδονία. Είμαι περήφανος για 
αυτόν εδώ τον τόπο. Όπως περήφανοι είναι οι Μακεδόνες, που 
δεν λύγισαν στα δύσκολα, που δεν υπέστειλαν ποτέ τη σημαία, 
που μαζί ονειρευτήκαμε μία Μακεδονία πιο ισχυρή, τη Μακεδονία 
Πρωτεύουσα Εξωστρέφειας για όλη την Ελλάδα, τη Μακεδονία 
των μεγάλων έργων, της επιχειρηματικότητας, του πολιτισμού, της 
παιδείας. Τη Μακεδονία που αντλεί δύναμη από το σπουδαίο πα-
ρελθόν της, αλλά σχεδιάζει με αυτοπεποίθηση το μέλλον της. Τη 
Μακεδονία που κοιτώντας πίσω, παίρνει ακόμα μεγαλύτερη δύνα-
μη για να κάνει ένα ακόμα άλμα μπροστά. Τη Μακεδονία που είναι 
στην κορυφή της Ελλάδας και της Ευρώπης. Αυτή τη Μακεδονία 
χτίζουμε λοιπόν, όλοι μαζί, τη Μακεδονία του 2030. Τη Μακεδονία 
που αντανακλά των καλύτερο μας εαυτό και τις αστείρευτες δυνα-

τότητες των Μακεδόνων. Έχουμε αποδείξει ότι μπορούμε να το 
καταφέρουμε και ενωμένοι θα το καταφέρουμε. Καλή αρχή, καλή 
θητεία, καλή δύναμη στο έργο μας».

Κώστας Καλαϊτζίδης: «Ο σημερινός όρκος αποτελεί
 για μένα δέσμευση να εργαστώ με επιμονή 
και αγάπη για τον τόπο μας, την Ημαθία»

Σε ανάρτηση στην προσωπική του σελίδα ο αντιπεριφε-
ρειάρχης Ημαθίας και εκ νέου περιφερειακός σύμβουλος Κώ-
στας Καλαϊτζίδης δήλωσε:

«Με αφορμή τη σημερινή τελετή ορκωμοσίας, θέλω για μια 
ακόμη φορά να σας ευχαριστήσω για την στήριξη και την εμπιστο-
σύνη στο πρόσωπό μου όλα αυτά τα χρόνια.

Ο σημερινός όρκος για ανάληψη καθηκόντων στη νέα μου 
θητεία ως Περιφερειακός Σύμβουλος Κεντρικής Μακεδονίας, α-
ποτελεί για μένα δέσμευση, για μια ακόμη φορά, να εργαστώ με 
θάρρος, επιμονή, συνεργασία, αλληλεγγύη και αγάπη για τον τό-
πο μας, την Ημαθία. 

Με τον περιφερειάρχη μας Απόστολο Τζιτζικώστα άξιο αρχηγό 
του συνδυασμού και εμπνευστή των προσπάθειών μας, η Κεντρι-
κή Μακεδονία συνεχίζει με σίγουρα βήματα τη δική της, μονόδρο-
μη πορεία, ΜΠΡΟΣΤΑ.

Το ίδιο δεσμεύομαι κι εγώ απέναντι σε όλες και όλους ενόψει 
της νέας μου θητείας. Να πάμε την Ημαθία ΜΠΡΟΣΤΑ.

Το αναπτυξιακό έργο που προγραμματίζουμε για τη νέα πεντα-

ετία, πρέπει να συνεχιστεί. Οι ξεκάθαρες εντολές του Απόστολου 
Τζιτζικώστα, στις οποίες όλοι έχουμε δεσμευτεί να φέρουμε εις πέ-
ρας, μας γεμίζουν υποχρεώσεις. Υποχρεώσεις στις οποίες όπως 
πριν, έτσι και τώρα, θα φανούμε αντάξιοι.

Μαζί συνεχίζουμε»

Συρμούλα Τζήμα-Τόπη: «Πολλά ακόμη έργα 
θα ολοκληρωθούν την πενταετία που ξεκινά. 

Πάμε όλοι μαζί να συνεχίσουμε και να εργαστούμε 
για αυτό το όραμα»

Την πρώτη εμφάνισή της ως περιφερειακή σύμβουλος 
πραγματοποίησε η Συρμούλα Τζήμα-Τόπη, και δήλωσε: 

«Μία νέα περίοδος ξεκινάει για την Περιφέρεια Κεντρικής Μα-
κεδονίας. Δώσαμε έναν αγώνα στο πλευρό ενός αποδεδειγμένα 
άξιου και ικανού Περιφερειάρχη που οραματίζεται και ήδη υλοποιεί 
την Περιφέρεια του 2030. Μεγάλα έργα έχουν την ήδη την σφρα-
γίδα του Απόστολου Τζιτζικώστα και πολλά ακόμη θα ολοκληρω-
θούν την πενταετία που ξεκινά. Πάμε όλοι μαζί να συνεχίσουμε 
και να εργαστούμε για αυτό το όραμα. Ευχαριστώ από καρδιάς 
τον Απόστολο Τζιτζικώστα για την εμπιστοσύνη που δείχνει στο 
πρόσωπό μου και φυσικά τους πολίτες της Ημαθίας που μας στή-
ριξαν με τόση θέρμη ώστε να υλοποιήσουμε το όραμα μας για την 
Ημαθία με νέες ιδέες, σχέδιο, αλληλεγγύη και εργατικότητα. Καλή 
και δημιουργική θητεία σε όλους τους συναδέλφους του νέου Πε-
ριφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας»
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Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας

τη Μακεδονία του 2030»
να εργαστώ με επιμονή και αγάπη για τον τόπο μας, την Ημαθία»
ξεκινά. Πάμε όλοι μαζί να συνεχίσουμε και να εργαστούμε για αυτό το όραμα»



Γράφει ο Παναγιώτης
Παπαδόπουλος
Φιλόλογος

  Η συμπεριφορά όλων των παρα-
γόντων που εμπλέκονται στην ανατρο-
φή και τις σπουδές των παιδιών ιδιαί-
τερα αυτών που διανύουν την εφηβική 
ηλικία πρέπει να είναι προσεκτικοί για-
τί η ευθύνη είναι συλλογική. Τα λάθη 
τραυματίζουν τον ιστό της κοινωνίας 
και οδηγούν στην παρακμή των λαών.

   Πριν από πολλά χρόνια, ίσως τότε που προκλήθηκε ο άτυ-
χος θάνατος του νεαρού Γρηγορόπουλο, βρίσκομαι τις μεσημ-
βρινές ώρες  στον κεντρικό δρόμο της Βέροιας. Κάποια στιγμή 
προβάλλουν πάρα πολλοί μαθητές της Β/βάθμιας  εκπαίδευσης. 
Ακούγονται να φωνάζουν στη γωνία Βενιζέλου και της Οδού 
που ξεκινάει από την Ελιά και να φωνάζουν με στεντόρεια τη 
φωνή όλοι μαζί ρυθμικά:  «Μπάτσοι, Γουρούνια, Δολοφόνοι …
Όλοι οι Έλληνες που σέβονται και αγαπούν αυτόν τον τόπο ανα-
ρωτιούνται: ποιοι είναι αυτοί που όπλισαν τα ανύποπτα παιδιά 
με τέτοιο θράσος να χαρακτηρίζουν δολοφόνους. τους αστυνο-
μικούς?. Να κάνουν καταλήψεις στα σχολεία, να κακοποιούν 
συμμαθητές τους  να κατηγορούν οι έφηβοι τους καθηγητές  και 
να εξευτελίζουν, με το χειρότερο τρόπο, τον Πρύτανη του Πανε-
πιστημίου Θεσσαλονίκης. Ποια εικόνα προβάλλουμε στο  εξωτε-
ρικό το σκέφτονται οι αρμόδιοι?

Το πιο οδυνηρό, που αυτές τις μέρες πληγώθηκε η αστυνομι-
κή οικογένεια με τον βαριά τραυματισμένο συνάδελφο τους  έχει 
υπερβεί κάθε ανοχή της πολιτείας με τους φιλάθλους να στοχο-
ποιούν και να επιτίθενται στα όργανα της τήξης. Αυτό που γίνε-
ται στα γήπεδα με το ποδόσφαιρο ξεφεύγει κάθε νοσηρή φαντα-
σία. Στο τέλος του παιχνιδιού οι έφηβοί της Ελλάδος θα δείξουν 
όλο το μίσος στους αστυνομικούς. Πετούν πάνω τους με πέτρες 
Μολότοφ και ότι θανατηφόρο όργανο βρεθεί μπορεί να τους.

Χρόνια τώρα οι ανίδεοι με τέτοιες καταστάσεις πολιτικοί πα-
ράγοντες προσπαθούν να αντιμετωπίσουν την προβατική  συ-
μπεριφορά τους.

  Ποιοι μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για αυτήν την κοι-
νωνική και ηθική παρακμή του ελληνικού λαού.

  Πρώτα υπεύθυνα είναι τα Κόμματα. Όταν γίνεται το κακό, 
χωρίς αιδώ, σπεύδουν να απενοχοποιηθεί με τις υποκριτικές 
δηλώσεις τους: Καταδικάζουμε τη βία.. τραλαλά και όλα τα-
κτοποιήθηκαν. Καμία απήχηση δεν έχουν τέτοιες δηλώσεις σε 
ανθρώπους που μισούν ,τους αστυνομικούς.. Έχουν περάσει 15 
δεκαπέντε χρόνια από τον ατυχή θάνατο του νεαρού Γρηγορό-
πουλο από τον αστυνομικό. Ουδείς αμφισβητεί ότι η πράξη ήταν 
προβατική. Ο συγκεκριμένος αστυνομικός (Κροκονέας) δικάστη-
κε και καταδικάστηκε σε φυλάκιση,  όπως συμβαίνει με όλους 
τους πολίτες. Κάθε χρόνο, υποτίθεται στη μνήμη του νεκρού, 
όλοι εκείνοι που επηρεάζονται από άγνωστους «παράγοντες» 
πραγματοποιούν πορείες μνήμης καταστρέφοντας τις ξένες πε-
ριουσίες. Πρέπει, δηλαδή να καταδικάσουμε όλη την αστυνομία 
με τις συνεχόμενες  και τους πολίτες με τις καταστροφές αντί για 
μνημόσυνα στην εκκλησία.

Θεωρώ ότι και οι γονείς έχουν μεγάλο μερίδιο ευθύνης. Η 
οικογένεια είναι η μήτρα που θα γεννήσει χρήσιμους πολίτες  για 
την κοινωνία και όχι παρατατικούς. Με αυτά που συμβαίνουν, 
όπως με την ανεργία, την ανεπαρκή αμοιβή των εργαζομένων 
έχασαν όλοι οι Έλληνες τον το μέτρο και τον προσανατολισμό 
τους. Αυτό δεν σημαίνει ότι ο αστυνομικός στο νοσοκομείο είναι  
ένοχος θανάτου ή ακρωτηριασμού του ποδιού του. Πως θα σκε-
πτόντανε οι όλοι οι γονείς  αν βρεθούν στη θέση των γονιών του 
αστυνομικού που μένουν δίπλα του που δίνει μάχη για τη ζωή.

Μερίδιο ευθύνης έχουν και οι εκπαιδευτικοί. Με τις συνεχό-
μενες  διαμαρτυρίες τους να επιδιώκουν να αποδείξουν στην 
κοινωνία ότι δεν είναι απλά υπάλληλοι αλλά λειτουργοί της 
εκπαίδευσης. Κύριοι συνάδελφοι πετάξτε, όσοι έχετε  τα κομ-
ματικά λέπια από πάνω σας και πάρτε όλοι  στους ώμους σας 
την ανασυγκρότηση της Παιδείας και τη σωτηρία της Πατρίδος. 
Δώστε στον εαυτό σας την υπόσχεση. Μπορείτε. Το χρωστάμε 
και εγώ μαζί σας στην κοινωνία της οποίας τους βλαστούς της, 
μας εμπιστεύεται.

 Η εκκλησία με τη λειτουργική ζωή της ασκεί μεγάλη επιρροή 
στους πολίτες. Ουδείς αμφισβητεί το πολυεπίπεδο ρόλο της και 
τη φροντίδα της για το ποίμνιό της . Ας κάνει τη διαφορά τώρα 
στη δύσκολη εποχή της αμφισβήτησης των σταθερών και πνευ-
ματικών αξιωμάτων. Ενθυμούμαι τον μακαριστό Χριστόδουλο. Η 
εκδημία του, πόσο πόνεσε την  νεολαία, γιατί την αγάπησε και 
τους αγκάλιασε με το δικό του τρόπο. Είχα την ευτυχή συγκυ-
ρία να τον γνωρίσω στη Γερμανία σε ένα σεμινάριο τεσσάρων 
ημερών για τα θρησκευτικά, αλλά και όσες φορές ήρθε στην Π. 
Σουμελά στη μνήμη της Παναγίας 15 Αυγούστου.

Κάτι άλλο. Πρέπει σύμπασα η κοινωνία να στηρίξει την προ-
στασία του φύλακά της ζωής και της περιουσίας της. Ξέρει η ότι 
οι αστυνομικοί δεν είναι πλουσιόπαιδα, ούτε παιδιά μεγαλοσχή-

μονες της  πολιτικής και του χρήματος. Είναι σάρκα και οστά της 
εργαζόμενης κοινωνικής τάξης. Είναι φτωχά παιδιά που για να 
επιζήσουν θέτουν κάθε μέρα σε κίνδυνο τη ζωή τους.  Κάτω τα 
ξερά σας από τους αστυνομικούς

 Γιατί δεν λένε οι πολιτικοί να συμφωνήσουν όλοι σε ένα νό-
μο με τρία άρθρα 1ο. Όλοι οι συλλαμβανόμενοι μετά την πλήρη 
καταγραφή των στοιχείων (και αποτυπώματα) να επιδεικνύονται 
στην τηλεόραση να δει ο πολίτης, ότι ο γιος του γείτονα. .2ο. Στα 
γήπεδα θα πηγαίνουν φίλαθλοι μόνο της ομάδας της έδρας και 
3ο. Αστυνομικοί σκυλιά και κάμερες στα γήπεδα και στο τέλος 
του παιχνιδιού τους περιμένεις  στην έξοδο.
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Του ιερέως 
Παναγιώτου Σ. Χαλκιά

Θα μου επιτρέψεις σήμερα, φίλε αναγνώστη, 
να απευθυνθώ σε έναν «προοδευτικό» κύριο, ο 
οποίος, προ ημερών, παρουσιάστηκε σε εκπο-
μπή της τηλεόρασης και είπε μεταξύ των άλλων:

«…Η ΘΡΗΣΚΕΙΑ μου είναι δυσάρεστη, γιατί 
είναι σκυθρωπή. Βάζει αδιάκοπα φρένο στην 
κούρσα της ζωής. Ανασταλτική δύναμη, που δεν 
κάνει τίποτε άλλο, παρά να βλέπει το κακό, που 
μπορεί να κρύβεται πίσω απ’ όλα τα πράγματα. 

Η Χριστιανική ζωή! Δηλαδή είναι πράγμα ξεπερασμένο, παλιό, ταριχευμένο, 
«τω καιρώ εκείνω», που εμποδίζει να κάνω αυτό που θέλω και με ευχαρι-
στεί. Ο Θεός, λένε, είναι για τους ανθρώπους μία ναυαγοσωστική λέμβος. 
Εγώ, όμως, προτιμώ ένα γιοτ για μια ευχάριστη κρουαζιέρα…».

Και το συμπέρασμα: Η θρησκεία δεν σε ενδιαφέρει, αφού όμως δεν έχει 
τίποτα να σου πει. Θα ήθελα, όμως, να σε ρωτήσω: Για ποια θρησκεία πρό-
κειται;

Στην αρχή νόμιζα πως μιλούσες για το Βουδισμό ή το Βραχμανισμό. 
Στη συνέχεια κατάλαβα πως εννοούσες καθαρά το Χριστιανισμό. Ναι, δεν 
υπήρχε καμία αμφιβολία. Ο Χριστιανισμός δεν έχει τίποτα να προσφέρει σε 
σένα. Έχεις δίκιο! Δεν έχει τίποτα να σου πει. Σε τίποτα δεν μπορεί να σε 
βοηθήσει. Δε μπορεί να ικανοποιήσει τους ασίγαστους πόθους της ψυχής 
σου. Πώς είναι δυνατόν να γεμίσει την ανήσυχη καρδιά σου, ένα «παλιό» 
και «ταριχευμένο» κατασκεύασμα;

Πρόκειται, όμως, για ποιο Χριστιανισμό; Ασφαλώς αυτός ο Χριστιανισμός 
που φαντάζεσαι, είναι ανύπαρκτος. Ή μάλλον υπαρκτός μόνο στη σκέψη 
μερικών που τον… αγνοούν.

Ήθελα πρώτα-πρώτα να σε ρωτήσω: Πού και πότε γνώρισες το Χριστια-
νισμό, την κοσμοθεωρία του, τη βιοθεωρία του; Στάθηκες ποτέ σοβαρά, με 
σύστημα και υπεύθυνα να μάθεις μερικά έστω βασικά και να εμβαθύνεις σ’ 
αυτά; Έπιασες ποτά στα χέρια σου κάποιο βιβλίο, που μερικοί σαν τον Κλω-
ντέλ, τον Μωριάκ, τον Πανίνι το διάβαζαν γονατιστοί; Δεν νομίζεις, όμως, 
πως θα μπορούσες να αφιερώσεις και γι’ αυτό λίγο χρόνο, ξεκλέβοντάς τον 
έστω από την ανάγνωση μερικών μυθιστορημάτων;

Μαντεύω την αντίρρησή σου. Αυτά τα ξέρω. Τα έχω ακούσει από μικρό 
παιδί χιλιάδες φορές.

Δεν γνωρίζω αν στ’ αλήθεια το θεωρείς αυτό σοβαρή δικαιολογία. Πά-
ντως είναι μία εξήγηση. Ίσως έχεις δίκιο. Γιατί το να προσπαθείς σήμερα 
να ικανοποιήσεις τη δίψα της ανήσυχης και απαιτητικής ψυχής σου με τις 
παιδικές γνώσεις σου – χρήσιμες τότε, ανεπαρκείς σήμερα – μοιάζει σαν το 
νέο που ετοιμάζεται για Πανεπιστημιακές σπουδές με το αναγνωστικό της 
πρώτης Δημοτικού.

Είναι βασικό και νομίζω πως συμφωνείς κι εσύ. Πρέπει να γνωρίσεις το 
Χριστιανισμό με την πραγματική του όψη. Να σου παρουσιαστεί με την αλη-
θινή του μορφή. Όχι η καρικατούρα που φαντάζεσαι, αλλά το καλλιτέχνημα 
που γοητεύει. Λοιπόν, φίλε μου, ο Χριστιανισμός δεν είναι ο αρνητής της χα-
ράς, της ζωής, αλλά ο δημιουργός τους. Κάθε τι καλό, κάθε ανθρώπινη αξία, 
κάθε υψηλό πόθο και ευγενικό οραματισμό, όχι μόνον δεν τα απορρίπτει, 
αλλά τα προφυλάσσει από τη βεβήλωση και τα προσφέρει πεντακάθαρα. 
Ενδιαφέρεται ζωηρά για όλα τα ανθρώπινα προβλήματα. Ξεκινάει από τον 
άνθρωπο για να φθάσει όχι στον υπάνθρωπο και τον κτηνάνθρωπο, αλλά 
στον Θεάνθρωπο.

Ο Θεός δεν είναι αντίπαλός σου, για να τον βλέπεις με δυσάρεστο μάτι. 
Πώς είναι δυνατόν να είναι αντίπαλός σου κάποιος που σε αγαπάει; Είναι 
πατέρας σου, αδελφός σου. Πορεύεται μαζί σου στις ωραίες αναζητήσεις 
σου, όχι σαν αδιάφορος περιπατητής, αλλά σαν πιστός φίλος και αδελφός. 
Σε θέλει ζωντανό, πλημμυρισμένο από ζωή. Αυτός είναι η ζωή και θέλει να 
σου την προσφέρει άφθονη. Πώς μπορεί να έχει σχέση με την αποστέωση, 
το ταρίχευμα, τα νέκρα, Εκείνος που θέλει οι οπαδοί του «ίνα ζωήν έχωσι 
και περισσόν έχωσι;».

Η ακινησία και η μουμιοποίηση μπορεί να έχουν σχέση με την απάθεια 
και τον ρομαντισμό των ανατολίτικων θρησκειών. Αστρονομικές αποστάσεις 
όμως χωρίζουν από τη ζωντανή θρησκεία Εκείνου που «πυρ ήλθε βαλείν 
επί την γην».

Μα, σε πειράζει το «φρένο», λες. Για σκέψου καλύτερα. Όταν ο Θεός σου 
προτείνει να πατήσεις φρένο μπροστά στο γκρεμό, ενώ εσύ επιμένεις να 
πατήσεις γκάζι, αυτό είναι δέσμευση; Τα μη του Χριστιανισμού – που τόσο 
συ χτυπούν την νεύρα – είναι πινακίδες στα ηλεκτροφόρα καλώδια. Θέλεις, 
φίλε μου, αλήθεια, να τις καταργήσεις, για να χαρείς τη ζωή σου;

Πού και πότε γνώρισες 
το Χριστιανισμό;

«ΜΠΑΤΣΟΙ, ΓΟΥΡΟΥΝΙΑ, 
ΔΟ-ΛΟ-ΦΟ-ΝΟΙ»….  Αίσχος!
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ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Παρασκευή 15 Δε-

κεμβρίου 2023 στις 4.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Υπαπαντής Βέροιας η Ελεο-
νώρα Πορφύρη σε ηλικία 87 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΟΥΡΑΝΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται το Σάββατο 16 Δεκεμβρί-

ου 2023 στις 11.00 π.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Δημητρίου στου Πολυδένδρι 
ο Δημήτριος Τρίγκας σε ηλικία 53 
ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Παρασκευή 15 Δε-

κεμβρίου 2023 στις 3.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Ραχιάς ο 
Φώτιος Αθαν. Κωνσταντής σε ηλικία 
86 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Δεκεμβρί-

ου 2023 στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου στην Μέση Ημαθίας 40ΝΘΗ-
ΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
παππού, αδελφού και θείου

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΣΩΤ.
ΜΠΡΑΝΙΩΤΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλθουν 
και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Τα παιδιά
Τα εγγόνια, Τα δισέγγονα, Τα αδέλφια

Τα ανήψια, Οι λοιποί συγγενείς

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 16 Δεκεμβρίου 

2023 στον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων 
Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπη-
μένου μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελ-
φού και θείου

ΧΡΗΣΤΟΥ ΒΑΣ.
ΖΙΩΓΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλθουν 
και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Η σύζυγος, Οι κόρες
Η μητέρα, Ο αδελφός

Τα ανήψια, Οι λοιποί συγγενείς

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Δεκεμβρίου 

2023 στον Ιερό Ναό Αγίου Σάββα (Κυρι-
ωτίσσης) Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση της ψυχής 
της αγαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς, 
αδελφής και θείας

ΗΡΩΣ-ΕΥΑΣ ΣΤΕΡ.
ΒΟΥΡΔΟΥΝΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προσέλθουν 
και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Τα παιδιά
Τα εγγόνια, Τα αδέλφια

Τα ανήψια, Οι λοιποί συγγενείς

ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 16 Δεκεμβρίου 

2023 στον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων Βέ-
ροιας ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την α-
νάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΑΘΑΝ.
ΓΙΑΝΝΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλθουν 
και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Τα παιδιά
Τα εγγόνια, Οι αδελφές

Τα ανήψια, Οι λοιποί συγγενείς

ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Δεκεμβρίου 

2023 στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοι-
μητήρια) Βέροιας ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημέ-
νης μας συζύγου, μητέρας, γιαγιάς, αδελ-
φής και θείας

ΒΑΡΒΑΡΑΣ ΧΑΡ.
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΓΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προσέλθουν 
και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Ο σύζυγος, Τα παιδιά
Τα εγγόνια, Οι αδελφές,

Τα ανήψια, Οι λοιποί συγγενείς

ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 16 Δεκεμβρίου 2023 στον Ιερό Ναό 

Αγίου Σάββα (Κυριωτίσσης) Βέροιας ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
για την ανάπαυση των ψυχών των αγαπημένων μας

 ΧΡΗΣΤΟΥ ΙΩΑΝ.          ΠΕΛΑΓΙΑΣ ΧΡ.
   ΔΕΛΑΒΕΡΙΔΗ             ΔΕΛΑΒΕΡΙΔΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη τους να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Η οικογένεια

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 16 Δεκεμβρί-

ου 2023 στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασί-
ου (Κοιμητήρια) Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα-
τέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΣ.
ΚΑΡΑΓΚΙΖΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλθουν 
και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Η σύζυγος, Τα παιδιά
Τα εγγόνια,  Οι λοιποί συγγενείς

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 16 Δεκεμβρίου 

2023 στον Ιερό Ναό Αγίου Σάββα (Κυριω-
τίσσης) Βέροιας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπη-
μένου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΚΩΝ.
ΜΠΙΣΙΡΙΤΣΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνή-
μη του να προσέλθουν και να ενώσουν 

μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.
Η σύζυγος, Τα παιδιά

Η αδελφή,  Οι λοιποί συγγενείς

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 16 Δεκεμβρίου 

2023 στον Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου Βέ-
ροιας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την α-
νάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, γιαγιάς και αδελφής

ΑΝΘΟΥΛΑΣ ΚΥΡ.
ΚΕΧΑΓΙΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προσέλθουν 
και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Τα παιδιά, Τα εγγόνια
Η αδελφή,  Οι λοιποί συγγενείς

Η κίνηση του Μητροπολίτη
 Ο Σεβασμιώτατος Μητρο-

πολίτης Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμων:

Το Σάββατο 16 Δεκεμβρίου 
θα παραστεί και θα χαιρετίσει 
τις Χριστουγεννιάτικες εκδη-
λώσεις για τα παιδιά των κα-
τηχητικών τμημάτων της Ιεράς 
Μητροπόλεως μας στις 11:30 
π.μ. στο Ξενοδοχείο «ΑΙΓΕΣ» 
στη Βέροια και στις 5:00 μ.μ. 
στο Μητροπολιτικό Κέντρο Πο-
λιτισμού ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ στη 
Νάουσα.

Την Κυριακή 17 Δεκεμβρίου 
το πρωί θα ιερουργήσει στον 
Ιερό Ναό των Αγίων Κωνστα-
ντίνου και Ελένης και Αγίου Ε-
λευθερίου Διαβατού.

Την Κυριακή 17 Δεκεμβρίου στις 12 το μεσημέρι στο Πνευματικό 
– Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Αλεξάνδρειας θα τελέσει την ορκω-
μοσία του Δημάρχου κ. Παναγιώτη Γκυρίνη και των δημοτικών και 
τοπικών συμβούλων.

Την Κυριακή 17 Δεκεμβρίου στις 5:30 μ.μ. στο Πνευματικό – Πο-
λιτιστικό Κέντρο του Δήμου Αλεξάνδρειας θα παραστεί και θα χαιρε-
τίσει τη Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση για τα παιδιά των κατηχητικών 
τμημάτων της Ιεράς Μητροπόλεως μας.

Τη Δευτέρα 18 Δεκεμβρίου στις 6:00 μ.μ. στο Παύλειο Πολιστι-
στικό Κέντρο στη Βέροια (πλησίον του Βήματος του Απ. Παύλου) θα 
τελέσει Αγιασμό για την έναρξη της έκθεσης παιδικού χριστιανικού 
βιβλίου που διοργανώνει η Ιερά μας Μητρόπολη και θα απευθύνει 
χαιρετισμό στην εκδήλωση που θα ακολουθήσει.

Τη Δευτέρα 18 Δεκεμβρίου στις 8:00 μ.μ. στον Χώρο Τεχνών του 
Δήμου Βεροίας θα τελέσει την ορκωμοσία του Δημάρχου κ. Κωνστα-
ντίνου Βοργιαζίδη και των δημοτικών και τοπικών συμβούλων.
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Το Αστικό ΚΤΕΛ Βεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινό πως στο πλαίσιο του νέου 
lockdown τροποποιούνται τα δρομολόγια όλων των συγκοινωνιακών γραμμών. Τα δρομο-
λόγια των λεωφορείων από την 17 Νοεμβρίου 2020 διαμορφώνονται ως εξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 

νακαινισμένο και πλήρως 

επιπλωμένο, 3ος όρ., ασαν-

σέρ, περιοχή Ρολόϊ, 2 υπνο-

δωμάτια, σαλοκουζίνα, μπά-

νιο, άνετο μπαλκόνι με θέα, 

καινούργιο ψυγείο, πόρτα α-

σφαλείας, ατομική θέρμανση, 

AC, τιμή 85.000 ευρώ. Τηλ.: 

6989 750445.

ΒΕΡΓΙΝΑ πωλείται α-

γροτεμάχιο 14,3 στρέμμα-

τα, Αρ. Αγροτεμαχίου 438, 

στη θέση Ξηρόκαμπος. Τιμή 

21.000 ευρώ. Πληρ. τηλ.: 

6977 081901.

του Σαββατοκύριακου

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
 12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια μισθωμενη  με οικοπεδο 400 
τ.μ 40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 18000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 92 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 400000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου   105 τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,75000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑ Διπατο 100+100 τ.μ με 2,500 τ.μ οικοπεδο ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
75000€
ΜΑΥΡΟΔΕΝΔΡΙ ΚΤΗΜΑ 2000τ.μ με κατοικια 30 τ.μ με καμε-
ρα,συναγερμο 25000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
Δ/ΣΗ ΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιερα πολυτελειας Επιπλωμενη70τ.μ 
1ΔΣΚ 300€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 1ΔΣΚ Λουξ Ατ.Θερμανση επιπλωμενο,ανακαι-
νισμενο 450€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ Μονοκατοικια με θεα2 ΔΣΚWC με σομπα 290€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 

12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ τωρα 
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΙΑΤΡΕΙΟ 7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα-
τάστημα 120 τ.μ. με 
πατάρι 35 τ.μ., σε άρι-
στη κατάσταση, εξαι-
ρετικής προβολής, κο-
ντά στη γέφυρα Κούσι-
ου. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 6972269839 
κ. Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σπίτι μέ 
τρια δωμάτια στην 
οδό  Πιερίων πάνω 
κάτω Παπάγου

Τηλ.: 6938 847455 
κ. Πρόδρομος

«Η εταιρεία VITRUM ΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗΣ 
(Πατρίδα-Ημαθίας) που δραστηριοποιείται στην 
κατεργασία γυαλιού, ζητά να προσλάβει 2 άτομα 
ως εργατοτεχνικό προσωπικό.

Τυχόν προηγούμενη εμπειρία θα εκτιμηθεί, 
χωρίς αυτό να θεωρείται απαραίτητο προσόν

Πληροφορίες στο: 2331093102 & info@
vitrum.com.gr »

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμμα 
περιφραγμένο, με κτίσμα ημιτελές 94 τ.μ., 
καταπληκτική θέα, ρεύμα, νερό. Τιμή 85.000 
ευρώ. Πληρ. τηλ.: 6942 775199 κα Έλενα & 
6977 248428 κα Νίνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγ. Γεώργιο Ημαθίας 

γωνιακό οικόπεδο 840 τ.μ., σε ωραιό-
τατη θέση, κοντά στο Υδαγωγείο, στο 
τέλος του κεντρικού δρόμου, με μονο-
κατοικία, 2 αποθήκες, φούρνο.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο:
6982 947670

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/Ηλεκτρολόγο Μηχανικό
•Ηλεκτρολόγο εγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως 
•Υδραυλικούς 
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr

ENOIKIAZONTAI 
μεγάλοι και μικροί 

χώροι. Πληρο-
φορίες στο τηλ. 

6974809478.



ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 

2,5 στρέμματα στην περιο-

χή «ΚΑΒΑΚΙΑ» Βέροιας με 

απεριόριστη θέα. Είναι φυ-

τεμένο με 25 ελαιόδενδρα 

και διάφορα οπωροφόρα. 

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 

6973746112.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντικει-

μενική αξία διαμέρισμα 1ου 

ορόφου επί της οδού Στα-

δίου (μετά τη γέφυρα προς 

Εργοχώρι) εμβαδού 78 τ.μ., 

έτους κατασκευής 1975, 

χρήζει ανακαίνισης. Τηλ: 

2331021523.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 209 

τ.μ., συντελεστής δόμησης 

1,2, Διογένους με Πιερίδων 

Μουσών γωνία, Βέροια. 

Τηλ.: 2331 300901, 6944 

555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα, 1ος όροφος, Ανοί-

ξεως 52. Πληρ. τηλ.: 6945 

852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

150 τ.μ. στη Σκύδρα, υγειονο-

μικού ενδιαφέροντος, σε κε-

ντρικό σημείο (παζάρι), 1.200 

€. Πληρ. τηλ.: 6951 831687.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

Το χειμερινό «ΕΠΑΥΛΙΣ» 

ανοίγει και ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ά-

τομα έμπειρα για σέρβις. 

Πληρ. τηλ. 6971908370.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή νε-

αρός με δ ίπλωμα οδή -

γησης Ι .Χ.  Πληρ.  τηλ. :  

6980136902.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για γενι-

κές εργασίες σε επιχείρηση 

(για καθαριότητα, πλύσιμο 

αυτοκινήτου), πλήρης απα-

σχόληση, ικανοποιητικός 

μισθός. Πληρ. τηλ. 23310 

62900 & 6936905040.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑ αναλαμ-

βάνει την περιποίηση αρρώ-

στων κατ’ οίκον. Τηλ.: 6973 

043299.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φύλαξη και περιποίηση ηλικι-

ωμένων. Τηλ.: 6945 738276 

κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση 

ηλικιωμένων για 24 ώρες. 

Πληρ. τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ 70 ετών συνταξι-

ούχος από την Βέροια ζητεί 

γνωριμία με κυρία μέχρι 60 

ετών με καλό σκοπό. Πληρ. 

Τηλ. 6987655692
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολή βιο-

γραφικών στο email: patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ. επικοινωνιας: 23310 71120

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ χειροποίητα έπιπλα (κατόπιν παραγγελίας) 
από μασίφ ξύλο καρυδιάς, σε άριστη κατάσταση: Μπουφές 
και καθρέφτης 800€. Βιβλιοθήκη, βιτρίνα, με ντουλάπια και 
κρυφό αποθηκευτικό χώρο 800€. Γωνιακή βιτρίνα 150€. 
Σαλόνι τύπου Λουδοβίκου, εξαιρετική κατάσταση, τετρα-
θέσιο καναπέ, δύο μεγάλες, δύο μικρές πολυθρόνες, τρα-
πέζι κεντρικό, δύο τραπεζάκια 800€. Φωτιστικά,150€. Σετ 
κρυστάλλινα ποτήρια 100€. Τιμές συζητήσιμες. Τηλέφωνο 
6948604502

Από το εστιατόριο «ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ» ζητούνται: 
άτομο για σέρβις και ψήστης.

Πληρ. τηλ. 6979808608.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
επί της Μητροπόλεως: 
1) ισόγειο κατάστη-
μα και 2) επαγγελμα-
τική στέγη στον 1ο 
όροφο. Πληρ. τηλ. 
6971808465, ώρες 
6.00 μ.μ. έως 8.00 μ.μ.

Το Ιδιωτικό Πολυϊατρείο Ασκληπιός Βέροιας
Ζητά

1 Άτομο για εργασία στο κυλικείο.
Θα προτιμηθούν άτομα με σχετική εμπειρία.
Πλήρους απασχόλησης (40 ώρες/εβδομάδα).
Ωράριο: Σπαστό (πρωί – απόγευμα)       

2 Νοσηλεύτριες
ΑΕΙ ή ΙΕΚ
Πλήρους απασχόλησης (40 ώρες/εβδομάδα).

Αισθητικούς
ΑΕΙ
Πλήρους απασχόλησης (40 ώρες/εβδομάδα).

Γραμματειακή Υποστήριξη
Προσόντα:
Κάτοχος πτυχίου ΑΕΙ
Καλή γνώση υπολογιστών
Ξένη γλώσσα
Πλήρους απασχόλησης (40 ώρες/εβδομάδα).

Τεχνολόγο – Ραδιολόγο
ΑΕΙ ή ΙΕΚ (Με πιστοποίηση)
Θα προτιμηθούν άτομα με εμπειρία
Καλή γνώση υπολογιστών
Πλήρους απασχόλησης (40 ώρες/εβδομάδα).

Τεχνολόγο ιατρικών εργαστηρίων
ΑΕΙ ή ΙΕΚ (Με πιστοποίηση)
Θα προτιμηθούν άτομα με εμπειρία
Καλή γνώση υπολογιστών
Πλήρους απασχόλησης (40 ώρες/εβδομάδα).

Αποστολή αναλυτικών βιογραφικών: hr@klinikiag.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για θέση οδηγού με δίπλωμα για μη-
χανάκι και αυτοκίνητο για το κατάστημα της SPEEDEX Βέ-
ροιας. Πληρ. τηλ. 23310 70700 από 8.00 π.μ. – 8.00 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθηκαριος απο το ΜΑΖΙ ΜΑΡΚΕΤ. 
Αποστολη βιογραφικου στο
mail: paulos1963@hotmail.gr

Η TSAVDARIDIS PACKAGING., εταιρεία με ηγετική 
θέση στον κλάδο των υλικών συσκευασίας, με

έδρα στον Τρίλοφο Ημαθίας επιθυμεί να εντάξει στο 
ανθρώπινο δυναμικό της :

ΤΕΧΝIΤΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
Απαιτούμενα Προσόντα:
-Προϋπηρεσία 1-3 έτη σε κλάδο παραγωγής θα συνε-

κτιμηθεί.
-Τεχνικές Ικανότητες , Ομαδικό πνεύμα.
-Εκπληρωμένες Στρατιωτικές υποχρεώσεις.
Η Εταιρεία προσφέρει συνεχή εκπαίδευση και προο-

πτικές εξέλιξης
Πληροφοριες στο τηλ. 23310 93566 & 6944 425068

Αποστολή βιογραφικών στο email:
tsavdaridis@vernet.gr



1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 Δ-
ΣΤρΚWC, 4ος όροφος, στην 
καρδιά της πόλης με υπέροχη 
θέα.
2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
15) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€

        ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ: www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.



CMYK

16 16-17 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023 του Σαββατοκύριακουwww.laosnews.gr


	16_17_12_23f1
	16-171223g 1
	16_17_12_23f3
	16_17_12_23f4
	16_17_12_23f5
	16_17_12_23f6
	16_17_12_23f7
	16_17_12_23f8
	16_17_12_23f9
	16_17_12_23f10
	16_17_12_23f11
	16-171223g 2
	16-171223g 3
	16-171223g 4
	16-171223g 5
	16-171223g 6

